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A tanácsok megalakulásának 
ötéves évfordulójára

(G. L.) Ma öt éve válasz- 11 mázsás gabonatermés el­
törni meg először az ország éréséért. A járási tanács ép- 
dolgozó népe a tanácsokat, pen ezért fokozottabban biz- 
Már az első választás atkail- tosítja a fettételeket, hogy a 
irtával is bebizonyosodott, hogy mozgalom sikerrel járjon és 
a magyar dolgozó nép egyse- a derecske! dolgozó parasztok 
gesen. habozás nélkül áll a valóban 11 mázsás búzater- 
párt és a kormány célkit őzé- mást takarítsanak be. Ilyesmi 
sei mellett, hiszen a milliók elképzelhetetlen lett volna a 
mär a kora reggeli és a dél- mtilt rendszerben, 

órákbanelőtti
mert tudták, hogy a 
csők megválasztásával 
desünk meggyorsul és e népi 
szervek, amelyek egyben a 
nép hatalmának szervei is,

leszavaztak, A múlt rendszer képviselö- 
taná- testületé természetesen arra 
fejlő- sem gondolt, hogy megszer­

vezze a betakarítást, de még 
arra sem, hogy elősegítse. 
Debrecen Város Tanácsa elég 

következetesen a dolgozó nép jelentős összeget, több mint 
érdekeit fogják képviselni, tizennégyezer forintot tűzött 
Azóta öl év telt el és megáila- ki és adott jutalmul a gabona- 
pite tjük: a tanácsok áltálé- betakarítás élenjáró dolgozói­
ban beváltották a hozzá.fák ndk. Világos, hogy ezzel igen 
fűzött reményeket. nagymértékben elősegítette a

Az elmúlt öt év ezernyi ezer gyors betakarítást és a szem­
bizonyítékkal szolgált min- veszteség elkerülését. Gon- 
denki számára, hogy a tárná- dőljünk arra is, hogy milyen 
csők mindenkor a nép érdé- roppant munkát fejtettek ki 
keit képviselik. A népért dől- tanácsaink a cséplés megszer- 
gozna'k és értük harcolnak. Ez vezésénél, a cséplőgépek el­
se egyik tanulság, amit a ta- osztásánál, nemkülönben most 
nácsok ötéves működéséből a gépi munka biztosításánál, 
levonhatunk. A második nem TanácsainIfc tevékenységének 
kevésbé fontos. A tanácsokba jó részét most már a terrae- 
mindkét választás alkalma- lés megszervezése teszi ki — 
val a dolgozó nép legjobb a dolgozó nép hasznára. 
fiait és lányait választottuk Bármilyen nagy jelentőségű 
be. Sokan esetleg kétségbe is tanácsainknak a termelés 
vonták, hogy a dolgozó nép megszervezése terén végzett 
egyszerű fiai képesek-e a munkája, hiba volna meg nem 
községek, városok, járások és említeni, hogy ugyanilyen je- 
megyék ügyeit intézni. Nos, lemtőségű munkát végeznek 
az elmúlt öt év bebizonyítot- és folytatnak tanácsaink a 
ta azt is, hogy a tanácsokba falu kulturális színvonalának 
beválasztott munkások és dől- emelése érdekében. Hogy ma 
gozó parasztok, a néphez hu már községeinkben van kul- 
érlelmiségiefc nemcsak képe- túrélet, működnek kultúrcso- 
sek arra, hogy intézzék és jól portok, könyvtárak, azt a párt 
elintézzék a rájuk bízott te- mellett tanácsaink állandó 
rület dolgait, hanem arra is gondoskodásának köszönhet- 
képesek, hogy összehasonlít- jüfcj
hatatlanul jobban intézzék el További nagy eredménye 
azokat, marat a régi különfr.e tanácsaink munkájának az 
községi, városi és megyei kép- hogy az elmúlt öt év alatt 
viselő testületek. egészségesebb és tisztább lett

Tanácsaink kezdetben, az a falu, lényegesen csökkent 
első időben még gyakorlattá- a csecsemőhalálozás és a 
nők voltak, de ennek ellené- gyermekbetegségek száma, 
re is meg lehet most már ál- j„bb lett az ivóvíz és sok he­
lapítani, hogy eredményesen iyen ezúttal létesültek való­
dolgoztak. A megye községei ban jó kutak: 
tisztábbak lettek az elmúlt ot A legnagyobb eredmény, 
ey során, csaknem minden amU az elmúlt ^ év alatt ta- 
kozsegben uj létesítményekét nócsaink elértek aZ; hogy si- 
hoistak letiea községi tana- került a dolgozók egyre na- 
csok kezdemenyezesere, uj is- gyobb tömegeit bevonniuk 

.... , . . ;ar" szocializmus építésének nagy
dák létesülték es ami a .eg- munkájába. Nádudvaron, Ba
kólák, bölcsődék, kutak,

fontosabb: mindenütt emelke- gamérban és a megye számos
dett a dolgozó parasztság m^s helyén a tanáccsal együtt
anyagi és 'kulturális színvo­
nala. Mindenki meggyőződhe- és a tanács felszólításéra a 

dolgozók részt vettek az új
tett tehát arról, hogy a „aná- létesítmények megvalósítása-
csők általában véve betöltöt­
ték feladatukat.

Egyre több eset bizonyítja,
}°zy a tanácsok napjainkban dak legeldk rendbellozását 
legtöbb feladatuknak kezdik 
tekinteni a termelés segítését 
és a lehető legjobb feltételek 
biztosítását a termelés nőve

ban. Sok helyen fuvarral, tár­
sadalmi munkával segítették 
a járdák építését, az utak, hi­

es
a községek szépítését. Ez pe­
dig azt bizonyítja, hogy a me­
gye dolgozó népe egyre in­
kább egybeforr saját tanácsai-« . . -- ,.n ... '1-ollLese szamara. Gyökeresen su- val és ez szinte bemhatatlan 

lonboznek tehat a tanácsok távlatokat tár községeink fej- 
hrm szer-a burzsoá áltamhatalirm szer 

vektől. A burzsoá államhatal­
mi szervek legfőbb feladata 
az adóbehajtás, az adminiszt­
rálás, egyszóval nem a néppel, 
hanem az államhatalom meg­
erősítésével, az elnyomás ál­
landósításával törődtek. A

!ödése elé.
öt éve választottuk meg 

tanácsainkat, öt év alatt ta­
nácsaink bebizonyították, 'hogy 
az előttük álló feladatokat 
képesek jól végrehajtani 
Szervezik a termelést, erosí- 

aztanácsok azonban az eleven tik az állampolgári kötele- 
élet ügyeü intéző, a szociaMz- !el^ek poteos tdjesrteseve
mus építését elősegítő és a a dolgozó nép államát, szíva-
dolgozó nép életszínvonalának k?n. vjsel,ik 3 falvak, városok, 

y - járások es' megyenlk fejlesztc-
sének nagy ügyét és a kultu­
rális színvonal emelését. Öt

emeléséért harcoló szervek, a 
nép szenei, amelyeknek azon­
ban éppen a dolgozó nép ér- , 
elekében elsőrendű feladatuk f,v,,_ln5z egZ 
erősíteni az államhatalmat is.

eppen szekér 
kedvező tanácsainkra. Két-

Hajdú-Bihar megye taMcsai ségtelen hogy vannak még 
J utui hibák tanácsaink működésé­

ben is. Az nem kétséges azon-megfelelnék ezeknek a köve-

SűttJSr ä t
egyre nagyobb sikerrel szer­
vezi a munkát a mezőgazda­
ság nagyobb terméshozamá­
nak elérése érdekében. Széni 
István elvtárs, a Derecske! Já­
rási Tanács elnöke a megyei 
tanácsülésen jelentette be,

bákat a párt vezetésével ki 
fogják küszöbölni, és egyre 
jobb munkát végeznek majd 
a dolgozó nép, választóik ér­
dekében.

Ötéves fennállásuk alkalmá­
ból szeretettel köszöntjük ta-

hogy a Derecskéi J ár ősi Tanács nácsainkat és továbbá jó m-un-
totozgalmat indított a jövő évi kát kívánunk)

A jövő hét végéig 
minden búzát vessünk el!

Bedő Zoltán megyei főagronómus nyilatkozata
A Hajdú-Bihar megye! Ta­

nács Mezőgazdasági Igazgató­
ságának vezető mezőgazdásza, 
Bedő Zoltán a megyében meg­
tartott határszemlék alapján 
Hajdú-Bihar őszi munkájának 
állásáról, a következő nyilat­
kozatot adta lapunk részéve:

- A megyében a búzavetés­
nek mintegy 40 százalékban 
tettünk eddig eleget. A tenge­
ritörés meggyorsult. Jelenleg a 
85 százalékos teljesítésnél tart 
a megye, de a tengeriszár ki­
takarítása már lassan halad, s 
ezen a téren komoly a lemara­
dás.

a— A megyében kilenc ter­
melőszövetkezet befejezte már 
a búza vetését. Többek között 
a jurtái Rákóczi, az álmosát 
Táncsics, a vértesi Irinyi is 
földbe tette már a magot. A 
községek közül Fülöp több 
mint 87 százalékban tett ele­
get a búza vetésének. Nagy­
iéta is több mint 80 százalé­
kát a búzavetési tervének tel­
jesítette már. Jó eredményt 
ért el Monostorpályi, ahol kö­
zel 80 százalék a tervteljesí­
tés.

Földművelésügyi Minisztérium 
tíz teherautót küldött 1-Iajdú- 
Biharba, hogy a lehordás 
munkája gyorsuljon.

— A gyo-rs betakarítás és a 
szántás-vetés mellett nem 
szabad egy percre sem figyel­
men kívül hagyni, hogy a jó 
minőségű munka nélkül nincs 
sikeres termelés. A mezőgaz­
dászoknak éppen ezért fontos 
feladata, hogy éberen őrködje­

nek azon. hogy kifogástálait 
legyen a talajelökészítés és az 
előírásoknak megfelelő a vetés* 

Nem szabad annak előfor­
dulni, mint, sajnos megtörtént 
a pocsaji Petőfi földjén, hogy 
rögös, eknunkálatlan földbe 
került a mag. Ezt a hanyagsá­
got elnézte Lantos Imre me­
zőgazdász és nem gondoskor 
dott tárcsázásról, jó magágy 
készítéséről:

a vetésterv teljesítésében lemaradt 
a polgári járás

- A járások részéve elké­
szült ütemterv végrehajtását 
tekintve a polgári járás nem 
teljesítette tervét. Az ütem­
terv szerint a búzavetés 57 szá­
zalékát el kellett volna végez­
ni október 20-ra, de a terv­
nek még a felét sem teljesítet­
ték. A debreceni járás is el­
maradt a vetéssel, 20 százalé­
kos a lemaradása. Hasonló a 
lemaradás Hajdúszoboszlónj

— A biharkeresztesí járás 
tartja a legjobban a folyama­
tos munkát, s teljesíti ütem' 
tervét. A járások legfontosabb 
feladata most. hogy a részük­
re kiadott ütemtervet betart­
sák, mert ezzel tudjuk bizto­
sítani, hogy október utolsó 
napjára földbe kerüljön a bú­
za. A jövő hét legyen a búza­
vetés hete. Minden erőt erre 
mozgósítsunk.

Ä mezőgazdászok ellenőrizzék 
a munka minőségét

- A búza vetésével egysoron 
gyorsítanunk kell a betakarí­
tás munkáját is, mert bár 85 
százalékos a -kukoricatöré- 
sünk, mégis nagyon lemarad­

tunk a tengeriszár lehordása- 
ban, s ehhez kell nagy segítsé­
get adni, különösen a nagy 
tengeri területtel rendelkező 
termelőszövetkezetelmek. A

fl halárszemlék megtartásáért
— A megyében mór meg­

kezdődtek a határszemlék, me­
lyeken az a feladat, ‘hogy a 
szemlét tartó bizottság megál­
lapítsa, hogyan haladt előre a 
szántás, vetés és betakarítás 
munkája. Eleget tettek-e a 
dolgozó parasztok a vetésterv 
teljesítésének. Ahol mulasz­
tást, hibát tapasztalnak, nyom­
ban intézkedjenek a hiba ki­
javításáról A ha társzemléken 
állapítják meg azt is. hogy 
milyen lemaradás tapasztalha­
tó a tengeriszár letakarítósá- 
ban.

— A kábái határban meg­
tartott szemle során derüli ki, 
hogy a kábái Dózsa példamu­
tatóan végezte a tengeriszár 
letakarítását. A nagy terület­
ről nem tudták mór elhorda­
ni a nagy tömegű tengeriszá- 
rat és ezért igen helyesen 
úgy végezték a munkát, hogy 
á levágott tengerit a tábla agronómus-

szélére hordták ki és ezzel 
gyorsan szabaddá tették a te­
rületet a taüajművelés számá­
ra. Időt nyertek ezzel a jobb 
munkához. A jobb munka 
nyomában pedig bő termés 
fakad;

— A vetés bejelentésének 
eVrrmlasztása kiderül a határ* 
szemléken. Ilyen esetekben a 
végrehajtó bizottságok sza­
bálysértés miatt; pénzbüntetést 
állapítanak meg. így büntet­
ték meg többek között az 
ebest Papp Jánost és a nyír* 
mártonfalvi Szabó Jánost.

— A vetés bejelentése na­
gyon fontos, mert a felsőbb 
szervek csak így tudnak tö­
kéletes képet adni arról, hogy 
mennyi a bevetett terület a

I megyében és mennyi vetés 
van még hátra — fejezte be 
nyilatkozatát Bedő Zoltán fő-

A-z őszi munka legsürgősebb 
napjai előtt állunk, szinte ke­
zünkkel érjük mér október 
végét, amikorra be kell fejez­
ni az őszi búza vetését, hogy 
jövőre még nagyobb kenyeret 
tudjunk letenni a közelíátás 
asztalára. A derecskéi 
dolgozó parasztjai

HÍRADÁS derecskéről

A JÁRÁS
ŐSZI PROBLÉMÁIRÓL

seny segítse, mert különben ségi tanácstag ^csatlakozott a 
járás éppen azoknak nagy része ma- tizenegy mázsás mozgalom-

náját, hogy elérhesse vállalá­
sénak teljesítését, a tizenegy 
mázsás búzatermést.

Ahhoz azonban, hogy a 
tanácstagok mozgalma a köz­
ségekben nagyobb nyilvános­
ságot kapjon, a legjobbak 
példamutatása, munkamódsze- 

szükséges,példáim- ra(j y a versenyből, akiknek hoz, ugyanakkor vállalta, hogy re érvényesüljön, 
tató vállalást ^ tettek a még munkájától függ a tizen- jövőre -30 mázsás tengeriter- hogy a községi dicsőregtáblak 
több kenyér érdekében. Val- égy mázsás termés elérése. mést ér el. Czentye Gyula naponta adjanak hírt a leg-
laíták, hogy olyan talajéi őke- a termelőszövetkezeti tag- oocsaji tanácstag hasonló vál- jobbak teljesítéséről, mert 
szítást adnak a járásban a bú- ságnak és az egyénileg dől- ialást tett. lfj. P. Kiss Lajos csak a verseny nyilvánossága* 
zának, úgy ápolják, hogy jő- parasztságnak már most, kismarjai tanácstag műtrá- nak teljes biztosítása növel
vöre tizenegy mázsás holdan- az betakarítás, szántás-
kénti átlagtermést érjenek el vetés munkájában kell úgy 
a járás területén. _ _ felkészülni, hogy megadják az

Példamutató ez a vállalás, aiap0t a termésátlag növelé- 
de ahhoz, hogy valóra is tud- — - -
ják váltani, sok munkára, 
összefogott irányításra van 
szükség. Szükség van elsősor­
ban arra, hogy a tizenegy má­
zsás búzatermésért 
küzdelmet egészséges.

séhez. Ha most, az őszi mun­
kával nem teremtik meg a 
feltételeit a terméshozam

gyózással is erősíti őszi gabo- heti a verseny lendületét.

A szabadban tárolt tengeri védelmében
A járás területén komoly ahhoz cserép sem, szalma és 

gondot okoz a vezetőiknek, ho- csutka megvédi a beázástól 
gyan védjék meg a beadott az oda tárolandó nagy meny- 
és szabadban tárolt nagy nyiségű csöves tengerit, 

emelésének, akikor csak papi- mennyiségű tengerit az át- Széni István járási tanács- 
indult ron miarad a vállalás a de- ázás veszélyétől. Konyáron elnök intézkedett, hogy segít-

jó ver- recskei járásban. igen helyes kezdeményezés senek a Terményforgalmi te­
történt. A foldmuvesszovetke- lepvezetoinek a janasban a 
zet udvarán egy kihasználat- szükségraktárak felkutatását* 
lan szín van, ahol több va- ban. Igen helyes ez az intéz* 
gon tengerit lehet tárolni. Ezt kedés, nem szabad sehol sent 

Ha erre a kérdésre válaszo- őszi munka gyorsítását, hanem a szint napraforgdkórókkal tétlenül tűrni, hogy beózzon 
lünk, nem mondhatunk mást, . a begyűjtés, sertés és kukon- kjlá,k körül szükséggórét 3 szabadban tarolt tengeri: 
mint azt, hogy a megyei ta- ca szerződéskötés munkáját . Tudvalevő hogy hamar pe*
nácsülésen elhangzott válla- is. A járásnak különösen a alakítanak így ki Megjavít neszedik ha nedvesen össze*
lás utáni héten édeskevés tör- kövér sertés hizlalásra kötött jók a szín tetőzetet, nem keli rakva all, es nem szellőzik)
tént annak érdekében, hogy szerződésben van súlyos lema- 
enmek a válalósmak a teljesí- radása, több mint ezer ser­
téséért tömegmozgalom in- lésre még nincs szerződés 
dúljon a derecskéi járás dől- kötve. Ezen a területen elrna-

Mif tettek a tizenegy mázsás búzatermés 
eléréséért?

Egy héten csak egy nap veszik át Pocsajban 
a napraforgót

gozó parasztsága körében. A 
járás területén az elmúlt na­
pokban határszemlén voltunk.
A földek beszélnek. Minden 
jelentésnél ékesebben mutat­
ják a jó munkát ott, ahol a 
szántás-vetés nyomán 
zöldéi a növény, de mutatják 
a leta'karítatUm tengeriszárat, 
a töretlen tengerit. Bizony 
még igen sok a tennivaló a 
járásban ahhoz, hogy a kapá­
sok betakarításáról és a búza­
vetés eredményes teljes 
röl adhatnának számot,

Széni István elviére, a já­
rási tanács elnöke 
végrehajtó bizottság

radt Konyár, ahol még 60 szá­
zalékos tervteljesítés sem volt,

A járásban aránylag gyor- Konyáron hiba van a ten-i 
san halad a napraforgó leta- geri tárolásával és őrzéséveli

amikor kint jártunk. Pocsaj karítása, de az átvétel nem Az állomás közelében három
községben még kedvezőtle- tart lépést a dolgozó paraszt- nagy prizmában szabadban,
nebb a helyzet. A legjobb Sá- ság beadási készségével. Po- tárolják a beadott tengerit, és
rándon és Tépén. Hajdúbago- csajban például egy héten mint Széni István elvtárs a

. son a tengeribeadás még nem csak egy nap veszik át a nap- járásában tett vizsgálata során
J™”! érte el az 50 százalékot sem, raforgót, bár a község határé- megállapította, ezt a tengeri­

éi hogy ez így történt, abban ban úgyszólván mindenki le- mennyiséget vasárnap nem 
része van Hódosán György takarította a termést. Kis- őrizte senki. A körülbelül 
elvtársnak, a hajdúbagosi ta- marján is igen gyenge a nap- hat vagonra való tengerit el- 
nácselnökmek, aki néha bi- raforgóátvétel üteme. Tapasz- lepték a környék apró jószágai: 
zony szinte csendes szemlé- talható kényelmesség is, mint Komoly figyelmeztetés ez ar- 

. lője a hajdúbagosi beadási ahogy Konyáron megtörtént, ra, hogy éberebben figyeljünk
vetés^ eredményes teljesítése- ju,nyaság.nak. ahol Lábbancz József né ter- a tárolt terményekre. Gazdag

A tizenegy mázsás gabona- ményátvevő délután fél 5 a termésünk, de az nem ok 
termés elérése érdekében a óraikor nem vett át egy fuva- arra sehol, hogy csékiszal- 

a járási járás minden . községében rossal odaszállított tengeri- májaként kezeljük. A gazdag
_____ ______ w minden megmozdultak már a tana- mennyiséget, kitéve a beadást termés gondos betakarítása

tagját“megbízaitással látta el, csők, és a kezdeti hallgatást teljesíteni akaró termelőt an- után a lelkiismeretes tárolás, 
hogy kint a területen, a fal- a tanácstagok példamutató nak, hogy újabb fuvart fizes- megőrzés is elsőrendű köte-
vakban segítsék jó útmutatás- vállalásai törték meg. Tépe sen, mert idejében, akar tel- lesség.
sál, szervezéssel nemcsak az községiben Kótai Józsefi köz- jesítemij BENCZE MIHÁLY
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Gynlista a II. Békekölcsön hetedik sorsolásának második napjáról
50 000 Ft-ot 

nyert:

0849 0619
0901 0638
3894 0413
5219 0206
5783 0918
6777 0161

35 000 Ft-ot 
nyert:

1873 0964
1925 0629
2699 0807
3052 0862
3317 0104
5594 0935
5654 0450
6501 0207

10 000 Ft-ot
nyert:

0130 0012
0352 0656
0387 0458
0806 0816
1284 0429
1372 0731
1687 0511
2337 0418
2380 0616
2586 0114
2890 0139
3446 0841
3858 0569
5069 0116
5516 0668
6112 0328
6546 0972
6719 0285

50II0 Ft-ot
nyert:

0907 701—800
2058 401—500
2458 901—1000 
2758 701—800
2856 401—500
3016 101—200
078 001—100

3136 301—400
3770 901—1000 
3942 501—600
4065 101—200
5078 401—500
3187 901 -1000 
5710 201—300
5773 501—600
6111 601—700
6598 201—300
7198 901—1000

50(1 Ft-ot 
nyert:

0062
0102
0214
0341
0455
0537
0634
0719
0775
0790
0818
0904
0934
0938
1052
1265

0100 0211
0317 0941
0370 0303
0381 0223
0414 0197
0438 0897
0523 0961
0868 0855
0870 0709
0981 0453
1073 0485
1128 0461
1155 0802
1181 0395
1392 0548
14.13 0997
1429 0510
1444 0698
1457 0881
1503 0221
1580 0184
1622 0630
1830 0509
1838 0530
1854 0121
1981 0101
2087 0428
2102 0625
2143 0636
2171 0409
2208 0651
.2566 0650
2578 0806
2583 0088
2587 0527
2637 0796
2640 0995
2647 0562
2869 0176
2961 0069
2975 0413
3038 0108
3068 0078
3126 0492
3167 0605
3242 0077
3383 0049
3469 0079
3617 0512
3633 0228
3961 0803
3998 0648
5117 0182
5164 0887
5186 0333
5272 0294
■5416 0165
5461 0841
5465 0023
5476 0807
5501 0634
5531 0633
5658 0284
5701 0072
5822 0176
5833 0331
6071 0300
6097 0631
6512 0067
6561 0712
6742 0159
6773 0921
7193 0203
7198 0652

1000 Ft-ot
nyert:

0539 001—100
V703 401—500

50.1 600
101—200 
501—600 
401 500
401 500
701 800
801—900 
001 100 
001 —100 
301—400 
401—500 
401—500 
201—300 
501—600 
801—900 
301—400 

1268 401—500
1344 401—500
1402 101—200
1492 301—400
,2056 301—400
2074 901-1000 
2083 701—800

001—100 
301—400 
201—300 
801—900 
201—300 
001—100 

3177 901—1000 
3287 601—700
3396 9011—1000 

450 001—100
3455 901—1000 
3460 701—800
3470 801—900
3480 301—400
349p 101—200

401—500 
401—500 
601—700 
201—300 

3883 901—1000 
5037 401—500
5048 001—100
5049 801—900
5051 201—300
5230 701—800
5278 601—700
5417 901—1000 
5538 301—400

2372
2414
2466
2724
2993
3057

549
829

3847
3875

5547 
5927 
6142 
6167 
6605 

$2

101—200 
201—300 
301—400. 
101—200 
701—800 
201—300 

6723 901—1000 
6814 701—800

188 701—800

300 Ft-ot 
nyert:

I. RÉSZ:

0012 401—500
0013 901—1000 
0076 401—500
OlOO 201—300 
0273 001—100
0296 001—100
0315 101—200
0352 601—700
0370 301—400
0414 401—500
0433 901—1000 
0438 801—900
0609 801—900
0612 701—800

701-800 
001—100 
601—700 
701—800 
601—700 
401—500 
301—400 
301—400 
601—700 
401—500 
301—400 
701—800 
501—600 

413 901—1000 
1444 601—700

701—800 
801—9C0 
201-300

0646
0659
0849
0870
0901
0981
1080
1181
1228
1284
1356
372

1392

1449 
-157 
',503 
1565 501—600
1580
1622
1687
1761

101—200
601—700
501—600
401—500

1822 601-700

2866
2699
2701
2770
2776
2956
1062
2975
3001
3052
3126
3167
3184
3317
3383
3633
3673
3716
3766
3870
3891
3944
3945 
3961 
3998 
5069 
5117 
5270 
5294 
5461

5531
5654
5656
5659

1830 501—600
1925 601—700
1081 101—200 
2052 501—600
2171 401—500
2322 901—1000 
2440 901—1000 
2577 901—1000 
2586 101—200
2626 901—1000 
2640 901—1000 
2647 501—600

30 i—900 
801—900 
701—800 
201—300 
601—700 
701—800 
401—500 
401—500 
701—800 
801—900 
401—500 
601—700 
201—300 
401—500 
001—100 
201—300 
201—300 
001—100 
001—100 
101—200 
201—300 
401—500 
001—100 
801—900 
601—700 
101—200 
101—200 
501—600 
801—900 
801—900 

5476 801—900
5501 601—700

601—700 
401—500 
201—300 
001—100 

5689 401—500
5701 001—100

301—400 
OOli—100 
301—400 
001—100 
201—300 
701—800 
301—400 
001—100 

6690 001—100
6719 201—300

101—200 
201—300 
301-400 
501—600 
201—300

3038
3040
3068
3242
3254

5833
5978
6112
6182
6501
6561
6665
6666

6777
6951
7136
7139
7193

II. RÉSZ:
0112 701—800
0130 001—100
0181 901—1000 
0317 901- 1000 
0324 801—900
0381 201—300
0387 401—500
0395 309—400
0523 901—1000 
0586 901—1000 
0806 801—900
0806 901—1000 
0868 801—900
0875 401—500
0905 901—1000 
0990 601—700
1035 901—1000 
1073 401—500
1128 401—500
1155 801—900
1168 901—1000 
1201 801—900
1429 501—600
1597 301—400
1699 501—600
1713 201—300
1838 501—600
1854 101—200
1873 901—1000 
1892 501—600

401—500 
601—700 
601—700 
501—600 
301—400 
601—700 
101—200 
101—200 
401—500 
601—700 
501—600

101—200 
401—500 
001—100 
001—100 
501—600 

3311 901—1000 
3446 801—900

001—100 
301—400 
501—600 
501—600 
801—900 
401—500 

5075 101—200
5077 601—700

101—200 
801—900 
801—900 
301—400 
201—300 
201—300 
501--600 
101—200 
001—100 
601—700 
101—200 

5594 901—1000 
5652 101—200
5723 601—700
5783 901'—1000 
5822 101—200
5869 001—100
5899 301—400
0040 901—1000 
6071 201—300
6097 601—700
6181 701—800
6512 001—100
6546 901—1000 
6661 401—500
6742 101—200
6776 901—1000 
6821 501—600
6859 301—400
7164 901—1000 
7198 601—700

3469
3496
3617
3858
3859 
1891

5111
5118
5164
51.86
5219
5272
5403
5416
5465
5516
5587

2440 301—400
2442 301—400

801—900 
701—800 
501—600 
101—200 
101—200 
101—200 
101—200 
801—900 
601—700 
401—500 
801—900

2460
2493
2496
2512
2517
2582
2638
2701
2724
2733
2740
2768 901—1000
2781
2812
2861
2901
3048
3081
3118
31120

200 Ft-os 
ne vertekben:

I. RÉSZ:

2087
2102
2143
2145
2205
2208
2219
2248

337
2380
2464
2498 901—1000
2520
:566
578

2583
2587
589
623
637
671

2796
2869
:881

2890
2961
i3Q14

001—100
601—700
801—900
001—100
501—600
701—800
601—700
701—800
401—500
101—200
101—200
001—100
101—200
001-100

0084 901—1000 
0239 001—100

301—400 
201—300 
701—800 
001—100 
601—700 
701—800 
001—100 
401—500 
101—200 
501—600 
001—100 
001—100 
701—800 
101—200 
701—800 

0883 901—1000 
0913 801—900

001—100 
701—800 
101—200 

0977 401—500
0981 601—700

401—500 
801—900 
101—200 
301—400 
409—500 

1130 901—1000 
1157 401—500
1178 401—500
1186 901—1000 
1205 201—300

201—300
OOl—ibo
701—800 
301—400 
101—200 

1589 901—1000 
1697 801—900

301—400 
201—300 
501—600 
501—600 

1769 801—800
1795 001—100

701—800 
801—900 
201—300 
401—500 
701—800 
301—400 
701—800 
301—400 

1971 90-1—1000 
2007 001—100

801—900 
601—700 

2074 101—200
2131 801i—900

601—700 
101—200 

2202 701—800
2211 301—400

101—200 
001—100 
801-900 
401—500 
001—1100 
801—900

0314
0357
0424
0426
04.77
0505
0508
0521
0529
0567
0611
0716
0727
0832
0848

0939
0931
0942

0995
1031
1043
1053
1088

1241
1280
1317
1413
1471

1743
1761
1766
1768

1807
1819
1865
1866 
1915 
1922 
1948 
1958

3275
3309
320

3336
356

3380
3416
3487

495

2011
2012

2167
2189

2216
2243
2244 
2251 
2276 
2312
2369 201—300

001—100 2379 501—600

801—900 
701—800 
30-1—400 
801—900 
001—100 
301—400 
001-100 
501—600 

3133 901—1000 
3141 401—500
3143 401—500
3146 201—300
3150 501—600
3157 901—1000 
3196 201—300
3212 101—200
3243 9011—1000 
3257 301—400

201—300 
001—100 
301—400 
801—900 
201—300 
401—500 
401—500 
801—900 
301—400 

3515 901—1000 
3527 601—700

101—200 
301—400 
101—200 
401—500 
601—700 
001—100 
601—700 
101—200 

3757 901—1000 
3788 001—100
3818 901—1000 
3835 001—100

501—600 
601—700 
401—500 
601—700 
701—800 
801—900 

4078 901—1000 
5013 401—500

301—400 
101—200 
601—700 
601—700 
601—700 
601—700 

5203 9011-1000 
5225 201—300

001—100 
301—400 
701—800 
301—400 
401—500 

5333 901—1000 
5349 901—1000
5362 001—100
5363 001—100
5392 901—1000 
5394 701—800
5483 101—200
5486 901—1000 
5492 901—1000 
5498 201—300
5503 601—700
5574 501—600
5582 901—1000 
5587 201—300
5592 301—400
5597 701—800

001—100 
401—500 
801—900 
501—600 
301—400 
101—200

3540
3581
3628
3647
1669
3676
3705
3735

3872
3887
3681
4021
4042
4061

5036
5120
5127
5144
5161
5198

5248
5266
5285
5289
5332

5612
5622
5626
'5688
5740
5742
5744 901—1000
5761
5906
5907 
5971 
6016

701—800
201—300
201—300
301—400
201—300

6073 601—700
101—200 
401—500 
801—900 
701—800 
701—800 

6526 001—100
6550 801—900
6567 901—1000
6608 101—Í00
5819 201—300

701—800 
401—50C 
601—700 
701—800 
001—100 
001—100 
801—900 

7136 901—1000 
.7150 001—100 3599

6076
6091
6096
6138
6200

6643
6690
6715
6747
6939
6942
6954

7158 501—600
7171 601—700

II. RÉSZ:

0075
0088
0119
0156
0215
0263
0282

501—600 
701-800 
701—800 
001—100 
701—800 
301—400 
801—900 

0301 901—1000 
0323 801-900
0374 101—200
0394 001—100
0398 901—1000 
0408 801—900
0414 201—300
0458 901—1000 
0462 501—600
0508 603—700
0543 001—100
0556 901—1000 
0582 001—100
0626 001—100 
0675 601—700
0713 901—1000 
0797 201—300

601—700 
201—300 

0899 601—700
0904 501—600

301—400 
101—200 
101—200 
001—100 
001—100 
201-—-300 
801—900 
301—400 
301—400 
301—400 
101— 200 
201—300 
701—800 

1206 401—500
1228 701—800

40.1-500 
801—900 
001—100 
601—700 
701—800 
401—500 
001—100 
501—600 
701—800 
101—200 
401—500 
101—200 
601v—700 
801—900 
401—500 

1782 901—1000 
1794 OOF—100 
1820 901—1000 
1822 401—500

001—100 
101—200 
001—100 
601—700 
801—900 
501—600 
4011—500 
701—800 
601—700

0842
0859

0938
0947
0952
0955
0969
0990
1017
1105
1125
1141
1183
1193
1194

1249
1266
1352
1445
1563
1568
1627
1668
675

1689
1694
1695 
1749 
1753 
1763

2135
2151
2234
2235 
2242' 
2271

2485
2501
2620
2632
2649

1868 
1908 
1958 
1983 
2031 
2057 
2065 
2081 
2127 
2130 101—200

501—600 
201—300 
501—600 
401—500 
201—300 
401—500 

2298 901—1000 
2324 101—200
2347 201—300
2374 601—700
2381 301—400
2389 901—1000 
2402 801—900

301—400 
701—SOO 
101—200 
701—800 
601—700 

2658 201—300
301—400 
401—500 
501—600 
301—400 
801—900 
801—900 

2740 501—600
101—200 

2807 201—300
501—600 
001—100 
401—500 
701—800 
601—700 
001—100. 
801—900 
801 -900 
001—100 
301—400 
501-600 

246 901—1000 
3256 701-800

501- 600 
701—800 
801—900 
OOL - 100 
701—800 
201- 300 
SOI-900

2678
2681
2681
2708
2713
2714

2809
2882
2940
3019
3042
3044
3074
176

3198
3201
3235

:314
3333
3436
3505
3543
3599

3617 701—800 5637 301—400
3646 901—1000 5661 001—100
3749 801—900 5705 101—200
3789 401—500 5739 601—700
3806 301—400 5773 201—300
3861 401—500 5800 901—1000
3882 501—600 5810 201—300
3899 301—400 5824 201—300
3920 301—400 5835 601—700
3946 101—200 5848 601- -700
3976 401—500 5926 301—400
3990 201—300 5993 901—1000
4051 601-700 6069 301—400
4076 301—400 6073 001—1100
4082 001—100 6107 501--600
4099 001—100 6108 701—800
5020 601—700 6539 301—400
5028 201—300 6549 001—100
5039 601—700 6552 401—500
5106 001—100 6568 901—1000
6107 501—600 8570 401—500
5113 301—400 6598 701—800
5118 701—800 6669 401—500
5133 001—100 6673 601—700
5143 901—1000 6686 201—300
5162 801—900 6703 001—100
5226 401—500 6757 301—400
5304 601—700 6761 801—900
5426 101—200 6824 601—700
5438 801—900 6839 601—700
5488 901—1000 6847 501—600
5506 501—600 6855 901—1000
5515 801—900 6857 101—200
5523 001—100 6895 201-300
5546 901—10CO 7112 201—300
5556 301—400 7128 201—300
5583 401—500 7143 401 -500
5618 901—1000 7150 601- 700
5631 801—900 7185 101—200
5635 5011—600 7183 201—300

tt Nemet Kommunista Párt 
program-nyilatkozatot telt közzé

A Német Kommunista Párt 
vezetősége csütörtökön egy 
Düsseldorfban megtartott saj­
tóértekezleten program-nyi­
latkozatot adott át a nyilvá­
nosságnak. A Német Kommu­
nista Párt ebben hangsúlyoz­
za, hogy a Német Szövetségi 
Köztársaság bel- és külpoliti­
káját alapvetően meg kell 
változtatni.

A kommunista párt a to­
vábbiakban fokozott harcot 
hirdet a német militarizmus 
és annak hordozói, a monopol­
tőkések és p nagybirtokosok 
ellen.

A kommunista párt prog- 
rom-nyilatkozata nagy politi­
kai jelentőséget tulajdonít an­
nak a mind hatalmasabb mé­
reteket öltő küzdelemnek, 
amelyet Nyugat-Nómetország 
dolgozói a bértik emeléséért, a 
munkaidő megrövid Réséért
és a dolgozók élesedő ki­
zsákmányolása ellen folytat­
nak.

A Német Kommunista Párt 
felhívja a Szociáldemokrata 
Párt és a Nyugatnémet Szak- 
szervezeti Szövetség tagjai­
nak figyelmét jobboldali veze­
tőik politikájának kártékony 
voltára. A szociáldemokrata 
munkásoknak ki kell küszö- 
bölniök azoknak a pártvezé­
reknek a befolyását, akik fi­
gyelmen kívül hagyják a párt­
tagság harci elszántságát a 
fasizmus és a militarizmus 
elten. A német munkásosz­
tály létérdekei a Szoci-üdte. 
mokrata Párt és a Kommu­
nista Párt akcióegységének 
megteremtését követelik.

A program-nyilatkozat ki­
fejti, hogy a jövendőbeli egysé. 
ges Németországnak békesze­
rető és demokratikus állam­
nak kell lennie, amelyben a 
dolgozók kezében lesz a hata­
lom. Az új német államot 
igazi demokratáknak, a mili- 
tarizmus elszánt ellenfeleinek 
kell vezetniük.

Thorez eívlárs felszólalásával véget ért a Francia 
Kommunista Párt Központi Bizottságánál', ülése

A fenti gyorslista közvetlenül 
a húzás után készült, az esetle­
ges számhibákért az OTP fele- 
lelösséget nem vállal. A nyere­
ménnyel és névértékkel kisor­
solt kötvények beváltását a hi­
vatalos nyereményjegyzék alap­
ján október 25-én kezdik meg 
az Országos Takarékpénztár fi­
ókjai ás a Dostahivatalok.

Megjelent 
a Propagandista
októberi száma

Az új szám fontos cikkei 
közül, amelyek a propagan­
disták jobb fel készülését s 
nagyobb tájékozottságát se­
gítik elő, A lap első helyen, 
szerkesztőségi cikkben kö­
szönti az új pártoktatási év 
propagandistáit.

Káldor Gyula: „Az állam- 
apparátus állandó tökéletesí­
tése szocialista építőmunkánh 
elengedhetetlen feltétele“ cí­
mű cikkében az államappará- 
sut egyszerűsítéséért vívott 
harc eredményeit és hiányos­
ságait jellemzi. A propa­
gandista munkájához c. ro­
vatban Burányi Gyula cikke: 
„A magyarországi fasizmus 
és néhány jellemvonása“ cím­
mel jelentős segítséget nyújt 
propagandistáinknak a ma­
gyar fasizmus jellegének 
megértéséhez. E rovatban 
közli a folyóirat Balázs Béla: 
„A klerikális reakció, mint az 
elelnforradalmi rendszer tá­
masza“ c. írását, amelyben a 
szerző dokumentumok soro­
zatával bizonyítja, hogy mi­
lyen eszközökkel szolgálta a 
klerikális reakció a Horthy- 
rendszer népelnyomó ural­
mát. Kádár István cikkében a 
munkásosztály viszonylagos 
és abszolút elnyomorodását 
vizsgálja az ellenforradalmi 
Magyarországon.

A * népgazdaság időszerű 
kérdései^ c. rovatban Csizma­
dia Ernő írását közli a folyó­
irat „A mezőgazdasági ter­
melőszövetkezetek fölénye az 
egyéni gazdaságokkal szem­
ben. Az 1955. évi tervek mara­
déktalan teljesítéséért“ cím­
mel Huszár István és Tóth 
László elemzik a tervteljesí- 
tésben elért eddigi eredmé­
nyeket s rámutatnak azokra 
a feladatokra is, amelyek az 
utolsó negyedévben az ipar 
előtt állanak.

A nemzetközi kérdések c. 
rovatban „A német kérdés a 
genfi külügyminiszteri érte­
kezlet előtt“ címmel a lap 
rövid összefoglalót közöl.

A propagandamunka ta­
pasztalatairól c. rovatban köz­
li a folyóirat: Réti László: 
„Pártunk történeténe,! taní­
tása az iskolánkívüli pártok­
tatásban“ c. cikkét. Csatári 
Dániel írása azokat a lehető­
ségeket vizsgálja, amelye­
ket az ifjúság nevelésére a 
Petőfi iskola történelmi tan­
anyagai nyújtanak. E rovat­
ban jelenik meg R. G. írása : 
„Megjegyzések egy megyei 
előkészítőről“ címmel.

A Francia Kommunista Párt 
Központi Bizottsága folytatta 
a parasztkérdésről megkez­
dett vitát.

Maurice Thorez elvtárs a 
vitában rámutatott a paraszt- 
kérdés döntő fontosságára a 
kommunista párt szempont­
jából. Vázolta a kisparasztok 
helyzetét a mai franciaországi 
viszonyok között s rámutatott, 
hogy a mai rendszer a lcispa- 
rasztság helyzetének romlása­
ihoz, esetleg anarchiához ve­
zet.

A kommunista párt főtit­
kára ezután hangsúlyozta: 
Feladatunk ma szorosabbá 
tenni a szövetséget a munká­
sok és a föld művelői között, 
mert mindkét félnek harcolnia’ 
kell a kapitalizmus gazdasági 
offenzivája ellen. Az elszegé­
nyedés és a nyomorúság ellen: 
Szorosabbra kell fűzni a szö­
vetséget, hogy kudarcba fojt­
suk a reakció mesterkedéseit, 
megvédjük a polgári szabad­
ságjogokat, megtörjük a sö- 
tétfejűeknek a támadását.

A francia kormány a választások 
időpontjának előbbrehozása mellett 

döntött
A francia kormány péntek 

délutáni minisztertanácsa 
után Faure miniszterelnök új­
ságírók előtt kijelentette,: A 
minisztertanács elhatározta, 
hogy a kormány törvényjavas­
latot terjeszt a nemzetgyűlés

elé a választások december eb 
ső felében való megtartásáról( 
A kormány felkéri a nemzet- 
gyűlést, rövidítse meg megbí­
zatását. A kormány szeretné, 
ha a választások minél előbb 
lebonyolítódnának s erre de­
cember 4-ét vagy 11-ét ajánlja;

összeült az ENSZ leszerelési bizottsága
A londoni rádió jelentése szerint pénteken délután 

New Yorkban összeült az ENSZ leszerelési bizottsága. A bi­
zottság ülése a leszerelési albizottság első teljes jelentését 
tanulmányozza.

Johannes Dieckmann, a NDK Néni Kamarája 
elnökének magyarországi látogatása

Johannes Dieckmann, a Német Demokratikus 
Köztársaság Népi Kamarájának elnöke Romániában tett lá­
togatása után. útban Berlin felé. Rónai Sándor elvtárs, 
az Országgyűlés elnökének vendégeként néhány napot Ma­
gyarországon töltött.

U Nu hurmai miniszterelnök 
Moszkvában

N. A. B u 1 g a n y i n, a Szovjetunió Minisztertanácsának 
elnöke október 21-én fogadta ü Nu-t, a Burmái Unió minisz­
terelnökét.

„ ^ 0 J 010 v> a Szovjetunió Minisztertanácsának
első elnökhelyettese, a Szovjetunió külügyminisztere tegnap 
szinten fogadta U N u-t. a Burmái Unió miniszterelnökét,

Adenauer, Faiire és Brentano a Saar-lcérdésrd!
A londoni rádió ismerteti 

Adenauer nyugatnémet kan­
cellár, Brentano külügymi­
niszter és Faure francia mi­
niszterelnök nyilatkozatát a 
Saar-kérdésről.

Adenauer kancellár Bonn­
ban a többi között kijelen­
tette, bízik abban. hogy a 
Saar-vidék népe „politikailag 
bölcs döntést hoz majd a va­
sárnapi népszavazáson“. Faure 
francia miniszterelnök csü­
törtökön közölte, hogy ameny- 
nyiben Saar-vidék lakossága 
elutasítaná az európai statútu­

mot, „Franciaország továbbra 
is fenntartaná jelenlegi vi­
szonyát a Saar-vidéklkel“.

Brentano nyugatnémet kül­
ügyminiszter a népszavazás­
ról szólva a szövetségi gyű­
lésben többi között azt mon­
dotta, hogy ha a „Saar-vidék la­
kossága elutasítaná a statútu­
mot, az ennek következtében 
előállott új helyzetet valószí­
nűleg megvitatnák majd a 
Nyugateurópai Unió hétfőn 
Párizsban kezdődő üléssza­
kán“;

Brentano GeiÉsn Molofovval akar tárgya'ni
Brentano, a Német Szövet- , 

séf Közti: sajág irt.;i:yimi- 
nisztera Nyugat-Bertjnben 
sajtónyilatkozatban közölte, 
hogv a négy hatalom kulügv- 
minisztereinek értekezlete 
idején Genfbe utazik.

Brentano célzott arra, hogy 
Ge.nfben szeretne eszmecse­
rét folytatni Molotov szovjet 
MilügyminisatfiiTdi A bonni

külügyminiszter kijelentettél 
Amennyiben a Szovjetunió kí­
vánja majd német küldöttsé­
gek bevonását a genfi tanács­
kozásokba, a szövetségi kor­
mány küldöttei készek lesz­
nek megjelenni a külügymi­
niszterek előtt, de nem agy 
időben és nem azonos szinten 
a kelet-berlini kormány kép­
viselői véli
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a Tiszán! 
fuvaros

Jobban megy a ml
A Kefegyár tőszóit 

ban egy kék—piros (ell 
nya) tábla hirdeti, ij 
van a Tiszántúli Épülej 
fuvarozó Vállalat telepj 

Az 1952—53-as év ij 
kerei után — nem tudj]
_a vállalatnál a múl|
csökkent a munkatem] 
ben az évben azonbaJ 
változott a vállalat éle 
bak az eredmények. | 

Nagy most mér a tej 
tisztaság a vállalatnád 
lett, de nemcsak az il 
ég a szerelőcsarnokba 
nem az irányításban, j 
dálfcodásban, a műnk 
ján: általában a váliaj 
tében. Elsősorban szrj 
ieg erősödött meg a | 
Nagyobb munkakör] 
kirendeltségei, s tegyd 
zá, jól dolgozó kirend 
iettek. Az Épületamf 
rozó gépkocsijai jeleni] 
récén, Berettyóújfalu. ] 
csaba, Nyíregyháza. : 
és Tiszapalkonya köt] 
dolgoznak. *
Az egész Tiszántúloj
fuvarozzák
az épületanyagot
— téglát, homokot, 
követ, betont, deszkát! 
dát, s ki tudja még | 
dent.

A vállalat közpd 
javítóműhelyek vanrj 
elromlott gépkocsik 
legújabban még a gl 
last is maguk végzik] 
így lényegesen kevese] 
rül a felújítás. A hl 
negyedévben például i 
forintba került a gumi 
tása saját műhelyben. f 
ző időkben Budapestéi 
tattak, negyedévenkén] 
50 000 forintért.

Ebben az évben, dl 
nősen a harmadik n(] 
ben már szép eredmá 
büszkélkedhetnek a j 
nál. Az árubevételi 
109,6, a tonna tervei 
százalékra teljesítetté« 
harmadrésznyi súllyal] 
toltak többet, mint « 
zett volt. A hasznos 
tér mutatója is szépei) 
százalékra alakult, 
tonna kilométer vászon] 
egytized százalékkal, 
túl a 100 százalékot, 
negyedévben a tenrj 
415 000 forint nyereség 
vállalatnak. Gázolajbl 
százaléknyi mennyiségei 
rítottak meg. Ennyi 
anyag
63 gépkocsi 12 napi] 
üzemeltetéséhez ele]
S még egy adat. ami I 
azt bizonyítja, hogy jól 
zott á vállalat. A bet! 
kocsiállási időt 4 száz 
csökkentették. A ko| 
idő ilyen mértékű csői 
kizárólag a jó karba 
a lelkiismeretes javíti| 
ménye.

Az utóbbi hónapokbl 
javult a versenyzési [ 
a vállalatnál. A gépkd 
tők páros versenyben! 
relők brigádversenybe:] 
lalat pedig a pécsi 
ÉPFU-val való verj 
mérte össze erejét.

A vállalatok közötl 
eenyt az elmúlt négy) 
a Debreceni ÉPFU 
Eredményeit már félj 
A gépkocsivezetők 
ben szeptemberben Del 
ván lett az első 326 szí 
eredményével. Derzsi | 
ezzel az eredményevei 
leg a vállalat legjobb) 
csivezetője címet is 
ragadta egy időre, cg 
dig, míg valaki jobt) 
ménnyel le nem gy< 
2si István Balmazújl 
az I. számú Földműn) 
Pesito Vállalatnál <j 
Munkájával meg vám] 
Sedve.

Az egyéni verseny] 
hódi János 319 szí 
eredménnyel a másod]
Kiváló eredmények«] 
*rt el a lobbi 
gépkocsivezető
Is, de leginkább Zs. 
bor, aki 208 százaié 
teljesítményt ért el 
bérben.
.A legjobbakat e
raelott, termelési éj
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Nagy változás

a Tiszántúli Épületanyag- 
fuvarozó Vállalatnál

jobban megy a munka -
A Kefegyár tőszomszédjá­

ban egy kék—piros (elég csú­
nya) tábla hirdeti, hogy itt 
van a Tiszántúli Epületanyag- 
fuvarozó Vállalat telephelye.

Az 1952—53-as év nagy si­
kerei után — nem tudni miért 
__ a vállalatnál a múlt évben 
csökkent a munkatempó. Eb­
ben az évben azonban meg­
változott a vállalat élete, job­
bak az eredményeik.

Nagy most már a rend és a 
tisztaság a vállalatnál. Rend 
lett. de nemcsak az udvaron 
éS a szerelőcsarnokban, ha­
nem az irányításban, a gaz­
dálkodásban, a munka front­
ján: általában a vállalat éle­
tében, Elsősorban szervezeti­
leg erősödött meg a vállalat. 
Nagyobb mimikáikor ze leibe n 
kirendeltségei, s tegyük hoz­
zá, jól dolgozó kirendeltségei 
lettek. Az Épületanyagfuva- 
rozó gépkocsijai jelenleg Deb­
recen, Berettyóújfalu, Békés­
csaba, Nyíregyháza, Szolnok 
és Tiszapalkonya körzetében 
dolgoznak.
Az egész Tiszántúlon
fuvarozzák
az épületanyagot
— téglát, homokot, sódert, 
követ, betont, deszkát, geren­
dát. s ki tudja még mi min­
dent.

A vállalat központjában 
javítóműhelyek vannak. Az 
elromlott gépkocsik javítását, 
legújabban még a gumijaví­
tást is maguk végzik, mert 
így lényegesen kevesebbe ke­
rül a felújítás. A harmadik 
negyedévben például 10 500 
forintba került a gumik javí­
tása saját műhelyben. Az elő­
ző időkben Budapesten javít­
tattak, negyedévenként közel 
50 000 forintért.

Ebben az évben, de külö­
nösen a harmadik negyedév­
ben már szép eredményekkel 
büszkélkedhetnek a vállalat­
nál. Az árubevételi tervet 
109.6'. a tonna tervet 131,9 
százalékra teljesítették. Egy 
harmadrésznyi súllyal szállí­
tottak többet, mint a terve­
zett volt. A hasznos kilomé­
ter mutatója is szépen, 104,2 
százalékra alakult. Az áru­
tonna kilométer viszont éppen 
egytized százalékkal haladta 
túl a 100 százalékot. A III. 
negyedévben a termelésből 
415 000 forint nyeresége lett a 
vállalatnak. Gázolajból 14,3 
százaléknyi mennyiséget taka­
rítottak meg. Ennyi üzem­
anyag
63 gépkocsi 12 napi 
üzemeltetéséhez elegendő.
S még egy adat, ami szintén 
azt bizonyítja, (hogy jól dolgo­
zott a vállalat. A betervezett 
kocsiállási időt 4 százalékkal 
csökken tették. A kocsiállás! 
idő ilyen mértékű csökkenése 
kizárólag a jó karbantartás, 
a lelkiismeretes javítás ered­
ménye.

Az utóbbi hónapokban meg­
javult a versenyzési kedv is 
a vállalatnál. A gépkocsiveze­
tők páros versenyben, a sze­
relők brigádversenyben, a vál­
lalat pedig a pécsi és győri 
ÉPFU-val való versenyben 
mérte össze erejét.

A vállalatok közötti ver­
senyt az elmúlt negyedévben 
a Debreceni ÉPFU nyerte. 
Eredményeit már felsoroltuk. 
A gépkocsivezetők versenyé­
ben szeptemberben Derzsi Ist­
ván lett az első 326 százalékos 
eredményével. Derzsi elvtárs 
ezzel az eredményével jelen­
leg a vállalat legjobb gépko­
csivezetője címet is magához 
ragadta egy időre, egészen ad­
dig. mig valaki jobb ered­
ménnyel le nem győzi. Dér- 
isi István Balmazújvároson, 
az I. számú Földmunkát Gé­
pesítő Vállalatnál dolgozik. 
Munkájával meg vannak elé­
gedve.

Az egyéni versenyben Ló- 
kodi János 319 százalékos 
Eredménnyel a második.
Kiváló eredményeket 
Árt el a többi 
gépkocsivezető
is, de leginkább Zs. Nagy Gá-

teljesitiményt ért el szeptem­
berben.

Wótt, termelési értekezleten

szebbek az eredmények
jutalmazták. Nagyobb pénz­
összeget, karórákat s más ju­
talomtárgyakat osztottak ki,

A szerelőket is meg keli 
dicsérnünk kiváló munkáju­
kért. hiszen nekik köszönhe­
tő, hogy a gépkocsik éjjel­
nappal dolgoztak. Elsősorban 
Hátóczi Ferenc revíziós bri­
gádját illeti a dicséret, azért 
is. mert 196 százalékos átlag­
eredményével megelőzte Ko­
vács István revíziós brigádiát 
amely „csak“ 177 százalékot 
ért ei szeptemberben.

Bizonyára mindenkinek fel­
tűnik. hogy ilyen jó eredmé­
nyek melleit miért nem lelt 
élüzem a vállalat. Nem. nem 
volt baleset, mert rendszerint 
ez a kizáró ok. A gépkocsi- 
vezetők ebben az évben 
egyetlen egyszer sem gázol­
lak, egyetlen egyszer sem ka­
rambolozlak. Január elseje 
óta őrzik a Belügyminiszté­
rium Hajdú-Bihar megyei 
Főoszt ályának vándorzászla­
ját. amely csak azokat a vál­
lalatokat illeti meg, ahol sem 
karambol, sem gázolás nem 
volt.

Más okok játszottak közre 
abban, hogy a vállalat nem 
lett élüzem. Először is túllépte 
a létszámkeretet. A Tiszapal- 
konyai Erőmű építkezésén 
ugyanis annyi anyagot kell 
mozgatni,' hogy kevésnek bizo­
nyultak a rakodómunkások, 
ezért a vállalat 5 emberrel 
többet alkalmazott, csakhogy 
szakadatlanul, megállás nél­
kül tudjanak fuvarozni. A 
megtakarítások és
a nyereség ellenére 
44 000 forinttal túllépték 
a béralapot.

Az az egyszerű ok állott 
fenn a béralap túllépésnél, 
hogy a vállalat kisebb távol­
ságon, több tonna súlyt moz­
gatott. s természetesen a bért 
az elszállított tonnasúly, illet­
ve a teljesítmény- után fi­
zette. Az Épületanyagfuvaro- 
zónak a negyedévben 15.3, ki­
lométeres távolságon kellett 
volna az anyagot mozgatni. 
Ezzel szemben 11,6 kilométe­
res távolságon fordult. Tisza- 
palkonyán mindössze 2 kilo­
méteren fordultak a kocsik, 
így aztán a Ionra tervet ló­
val túlteljesíthették az elő­
írtnál. A megszabott 15,3 ki­
lométeres „kocsiforduló ter­
vet“ viszont nem teljesítették.

Népgazdasági szempontból 
előnyt, vállalati szempontból 
viszont -hátrányt jelent a .,-ko- 
csiforduló terv“ nem teljesí­
tése. Szerencsére a miniszté­
rium elismerte a tervezési 
hibát, s máris intézkedett, 
hogy a jövőben a vállalat 
emiatt ne szenvedjen hát­
rányt.

Örvendetes, hogy az Epü- 
letanyagfuvarozó Vállalat is 
felzárkózott a legjobb üze­
mek mellé. Megnyugtatóak; az 
eredmények. Visszaesésnek 
azonban nem szabad követ­
kezni, mert völgyből nehe­
zebb a dombra jutni, mint 
emelkedőről a dombtetőt el­
érni!

PONGOR JOLÁN
\v-

A berettyószentmártoni 
Béke Termelőszövetkezet az 
idei gazdasági évben igen 
sokat fejlődött. Akár a nö­
vénytermelést, akár az állat­
tenyésztést, akár pedig a 
tagok számszerű növekedé­
sét tekintjük, a statisztikai 
adatok, számok mindenütt 
szép eredményekről tanús­
kodnak. Tarr Imre elvtárs­
nak. a tsz könyvelőjének 
szavai szerint a tavalyi 26 
forintos munkaegységen­
kénti jövedelemmel szem­
ben idén 40 forint lesz egy 
munkaegység értéke. E két 
szám csalhatatlan tkifejező je 
annalk a változásnak, annak 
a felfelé ívelésnek, mely a 
berettyószentmártoni Béke 
TSZ-ben tavaly óta végbe­
ment.

Miben rejlik a siker titka, 
a termelés egyre fokozódó 
fejlődésének nyitja ebben a 
gazdaságban ? A felelet igen 
egyszerű: abban, hogy meg­
változott a tagságnak a 
munkához való viszonya. Az 
őszi mezőgazdasági íelada-

ntette.!
mó ki-

Idöttse-
tanacs-

1 Jííymi-

fczmten

KÖSZÖNET
A DÍSZ-IFJÚSÁGNAK!

Levelek, amelyek a fiatalok lelkes munkájáról 
tanúskodnak

Alig húrom hét telt el, 
hogy a DISZ Hajdú-Bihar 
megyei bizottsága felhívás­
sal fordult a megye fiatalsá­
gához. A felhívás megértés­
re talált. Hogy ez mennyire 
így van, azt nap, mint nap 
lehet tapasztalni. Több ezer 
ifjú indult cl a termelőszö­
vetkezetek, állami gazdasá­
gok megsegítésére. Azóta 
szinte minden nap jókedvű, 
életerős fiatalok indulnak 
útnak. Sok levél, jelentés 
— és az eredmény, a letört, 
betakarított kukorica, cukor­
répa tesznek erről tanúbi­
zonyságot.

Halmi János, a Faze­
kas Mihály Gimnáziumból 
így ír. „Iskolánk 120 tanu­
lója, a marsi Néptanács Ter­
melőszövetkezetben dolgo­
zott. A nap folyamán mint­
egy harmincszor fordult a 
tsz szekere, megrakva ten­
gerivel, ami azt bizonyítja, 
hogy legalább 300 mázsa ten­
gerit törtünk le. A segítés 
mellett a tsz tagok és fiata­
lok között elmélyült a barát­
ság. Az elkövetkező időben 
közös kultúrműsort rende­
zünk. A munkát nem hagy­
juk abba, az elkövetkezen­
dő időben az Árkus! Állami 
Gazdaságba látogatunk cl, 
hogy ott is segítséget nyújt­
sunk”.

Sok köszönő levél dicséri 
a fiatalok, diszisták munká­
ját. „A mi termelőszövetke­
zetünket a múlt vasárnap a 
Mezőgazdasági Akadémia 
száz hallgatója kereste fel. 
Minden szónál ékesebb bizo­
nyíték az, hogy egy nap alatt 
17 holdról törték le a tenge­
rit. Ez egyben azt is igazol­
ja, hogy az Akadémia hall­
gatói hasznosítják a gya­
korlatban, amit a padokban 
tanulnak — írta levelében

Tollas Sándor, a Ráko­
si telepi Petőfi Termelőszö­
vetkezet elnöke. A mikepér- 
esi Bocskai Termelőszövet­
kezet tagsága és vezetősége 
dísztáviratban mondott kö­
szönetét a Kossuth Gyakor­
ló Gimnázium tanári kará­
nak és tanulóinak azért a 
segítségért, amit az őszi be­
takarításban nyújtottak. A 
köszönő levelek, a szavak, a 
fiatalok és a tsz tagok barát­
ságát bizonyítják, amely a 
munka dandárjában szüle­
tett.

Dicséret illeti a Tanító­
képző 28 fiatalját is, akik a 
bárándi Dózsa TSZ-ben segí­
tettek. Brigád, brigáddal 
versenyzett, s az ered­
mény? Százhúsz mázsa ku­
korica betakarítása — mint 
ahogy hírt ad erről S z 1 n- 
csák János levelezőnk.

Hajdúnánásról is hirt ho­
zott a posta. I.cntc E n d- 
r c gyermekotthoni nevelő 
írja: „Az elmúlt napokban 
tanulmányi kirándulást ren­
deztünk a hajdúnánási Hala­
dás Termelőszövetkezeibe. A 
pajtások megtekintették a 
tsz gazdaságát, majd segítet­
tek a cukorrépa felszedés­
ben. Gép után több mint 4 
hold területen szedtük fel a 
répát. Majd a Kossuth TSZ- 
be látogattunk el. Ott három 
hold területen szedtük fel a 
s hordtuk csomóba a répát. 
Emellett még 12 pajtás egész 
nap a répa tisztításában se­
gédkezett”.

Számtalan levelet lehetne 
még idézni, amely mind­
mind a fiatalok munkájáról, 
segítségéről szól. Ezek a le­
velek azt bizonyítják, hogy 
a DISZ fiatalok megállják a 
helyüket, a DISZ ifjúságra 
az egész magyar nép számít­
hat!

Hét család hónapok óta várja 
a DIK intézkedését

mivel feleségem is dolgozik, 
s este 16 hónapos gyerme­
künkkel vaksötét lépcsőház­
ban kell nap mint nap haza­
botorkálnunk. Jó lenne, ha 
az illetékesek megcsináltat­
nák végre a villanyt. Ko­
romsötétben, gyermekkel a 
karomon nem kellemes do­
log a lépcsőket számolva tá­
jékozódnom. Bármennyire 
is megtanultam már. hogy a 
három után tizenegy lépcső 
következik, majd balra ka­
nyarodik és ismét 17 lépcső­
fokot kell felfelé menni..; 
villannyal azért mégis csak 
biztonságosabb lenne.

Gebei János

Megnyílik az Ady Endre Kultúrház 
fotókiállítása

Vasárnap délután 5 óra­
kor nyitja meg az Ady 
Endre Kul túriház a város és 
megye területére hirdetett 
fotoamatőr-kiállítást. A meg­
nyitón ünnepélyesen ki­
hirdetik a kiállítással egy­

bekötött verseny eredmé­
nyét is-.

A verseny és kiállítás az 
amatőr . fényképészek kí­
vánságára indult, I hogy 
megismertesse és összefogja 
Debrecen és a megye fotó­
sainak munkáját.

A Sztálin körút 48. számú 
házban lakom. Az épület, 
melyben rajtunk kívül még 
hat család lakik, a Debrece­
ni Ingatlankezelő Vállalat 
felügyeleti hatáskörébe tar­
tozik. Ezzel a hatáskörrel 
azonban baj van, mert a la­
kókról való gondoskodása 
nem terjed ki olyan mérték­
ben, mint ahogy azt mi jog­
gal elvárnánk. Arról van 
szó tudniillik, hogy a lépcső­
házban több mint két hónap­
pal ezelőtt elromlott a vil­
lany, s a DIK mindmáig 
többszöri sürgetés ellenére 
sem javíttatta meg.

A helyzet számomra an­
nál is inkább kellemetlen,

Ha nyílik ,

AZ ŐSZI VÁSÁR 
< BERETTYÓÚJFALUBAN

Szinte egy nap alatt épült 
fel Berettyóújfalu főutcáján 
az a 600—700 m hosszúságú 
sátor-város, ahol ma már vi­
dám falusiak vásárolják őszi, 
téli szükségleteiket.

Tegnap, a déli órákban is 
színes, változatos képet mu­
tatott az őszi vásár — még 
készülő — színhelye. Megra­
kott teherautók érkeztek 
egymás után az elkészült pa­
lid rommillió forint értékű
hogy a környék dolgozóinak 
legyen miben válogatni. Csu­

pán őszi-téli kabátszövet bői 
40 fajta kínálja magát a mai 
és holnapi vásáron.

A fenti üzletek mellett már 
tegnap rendezték a Debrece­
ni Kiskereskedelmi Válla­
lat, a Hajdú-Bihar megyei 
Népbolt pavilonjait is, de 
bejelentették magukat az 
őszi vásáron való részvétel-

vilonokhoz, ahol szakavatott 
és fürge kezek helyezték el 
a polcokon mutatósán és 
csinosan az áruka*.

Az Állami Áruház, a Deb­
receni Ruházati Bolt, a föld­
művesszövetkezetek pavilon­
jai tegnap már telve voltak 
szebbnél-szebb, s1 ízlésesebb- 
nél-ízlésesebb ruházati cik­
kekkel. A Debreceni Ruhá­
zati Bolt mintegy

árut ritt az őszi vásárra,
re a karcagi és szolnoki kis­
kereskedelmi vállalatok is.

A különböző vas- és mű4 
szaki árukon kívül válogat­
hatnak a vásárlók a Dongó 
motorkerékpárok. női és 
l'érfi'kerékpárok és kályhák 
között, de kapható a vásáron 
az annyira kedvelt mosógép 
is. Egy újfajta rádió, a nyo­
mógombos rádió is forgalom­
ba kerül.

A berettyóújfalui üzletek is felkészültek
a vásárra. A kirakatok új 
színben pompáznak. Az elő­
készületekből ítélve a ma 
kezdődő és két napig tarrá 
őszi vásár jól sikerül. A ren­
dező szerv, a megyei tanács 
kereskedelmi osztálya jó 
munkát végzett.

A több, mint 20 millió ér­
tékű áru között bőségesen áll 
rendelkezésre étel-, italféle

is. Sőt, a íöldművesszövetkei 
zetek, az ilyen alkalommal 
szokásos borkóstolóról sem 
feledkeztek meg. A Laci-pe- 
csenyére, friss hurkára és 
kolbászra csúszik is majd a 
finom bor.

Ma, az őszi vásár megnyi­
tóján biztosan sokan felke­
resik a pavilonokat,

sok tesz a vásárló
és sok áru megtalálja a gaz­
dáját.

Az utóbbi időben népsze­
rűvé vált árutombola jegye­
ket Debrecenben is vásárol­
ják — a nyermények közül

sokan most is a motorkerék­
párt szeretnék magukénak) 
Az őszi vásár másnapján —• 
vasárnap majd eldől, ki lesz 
a boldog nyertes.

illeg egy hír Berettyóújfaluból

Teremtsenek rendet
a járási kultúrház udvarán

Az idei ősz öreges nyu­
godtsággal pihent a berety- 
tvóújfalui kultúrház csinos 
épületén. Ablakai csillogtak 
az októberi nap ünnepélyes 
csendjében, mikor betop­
pantunk a járás kulturális 
„palotájába“.

Ezen a napon, különösen 
mozgalmas élet folyt a ház­
ban. Ekkor tartották a párt- 
oktatás propagandistáinak 
járási tanfolyamát, valamint 
a járás fiatal legényeinek 
katonai sorozását. Ezen túl e 
nap száz meg száz olvasó 
megfordult a könyvtárban: 
diákok, öreg parasztok, né­
nik és fiatal úttörők. Dél­
után pedig több százan to- 
longtag az udvaron, várták 
az Állami Faluszínház műso­
rát, a „Sári bíró“~t.

E mozgalmas élet sem 
tudta eltakarni szemem, elől 
a kultúrház udvarának el­
hagyatott állapotát. Az ud­
var tele volt hónapos sze­
méttel, papírhulladékkal, 
ételmaradékai, konzerv-do- 
bozok sokaságával, elhullaj- 
tott kenyérdarabokkal, csut­
ka és szalmahordalékkal. 
(Őszintén mondom „hiányol­
tam“ egy becsületes kakast 
az udvarról — lett volna mit 
„kapirgálni“ és „felszínre 
hozni“.) E szemétdomb te­
tején annyi gondossággal jál­

tatta malacait egy kétmázsá- 
nyi anyakoca és közben nem 
egy kerékpárt, motorkerék­
párt fel borogatott. No, ezek 
a malacok aztán nem voltak 
„iskolázva“. Még az udvar 
„parkírozott“ részén is vé­
gig sétáltak. A régen felásott 
parkírozott részt már rég kő­
keményre taposták. Találó az 
egyik idős ember megjegyzé­
se, hogy „azért kerítették 
be ezt az udvart nemrég kő­
kerítéssel, hogy a kultúrház 
udvarának szeméthalmazát 
eltakarja."

Véleményem szerint — és 
ez a járási kultúrház dolgo­
zóinak véleménye is — ezek 
a tarthatatlan állapotok nem 
azért vannak, mert ott „a 
fiatalok és a jövő-menő kö­
zönség mindent tönkretesz­
nek, hanem elsősorban azért, 
mert lelketlen, nem kielégítő 
munkát végez az ezzel meg­
bízott házgondnok. A járási 
kultúrház. a körzeti könyv­
tár kulturális mozgalmi 
munkája (de minden jó ér­
zésű és tisztaságot szerető 
ember érzése is) megkívánja, 
hogy teremtsenek rendet, 
tisztaságot az illetékesek sa­
ját portájukon. Tegyék a já­
rási kultúrházat ne csak a 
kultúra központjává, hanem 
a tisztaság palotájává is,

— Onosi —

A számok éukcéícft
a berettyószentmártoni Béke 1SZ fejlődése

fejési átlag nyolc liter, detok végzésében is nap mint 
nap szép eredmények szü­
letnek. Az árpa és az őszi 
takarmánykeverék vetésével 
már régen végeztek, s ma­
holnap az őszi búza vetésé­
nek is Leteszik a gondját. 
A betakarításban is jól áll­
nak, a kukorica kivételével 
a többi terményt már beta­
karították.

A Béke Termelőszövetke­
zet tagságának legfőbb iö- 
vedelme a 12 holdas öntözé­
ses zöldségikertészetből szár-, 
ma zik. Ez évben eddig 
160 000 forint folyt be a 
zöldségfélékből a szövetke­
zet pénztáréba, s előrelátha­
tólag a még kintiévé termé­
nyekből, a hagymából, pap­
rikából, paradicsomból, ré­
pából, petrezselyemből, őszi 
káposztából, karfiolból és 
karalábéból újabb 120 ezer

forintot könyvelhetnek el a 
közeljövőben a tagság javá­
ra. Terveik között szerepel 
többek között, hogy száz 
mázsa káposztát ■ hordókban 
besavanyítanak, s azt a téli 
hónapokban hozzák forga­
lomba. Ugyanazt teszik majd 
a tartósított zöldséggel és 
répával is. És hogy hol érté­
kesítik mindezeket, rövide­
sen az sem lesz gond, mert 
a berettyóújfalui piacon 
most kezdték meg egy ál­
landó jellegű piaci elárusító- 
hely építését.

Nemcsak a növényterme­
lésben, hanem az állatte­
nyésztésben is a fejlődés je­
lei mutatkoznak. Idáig pél­
dául nem volt számottevő 
tehenészete a Béke TSZ- 
ne:k, de idén vettek 25 fejős­
tehenet, melyek már 18 
borjúval szaporították a tsz 
szarvasmarha állományát. A

minden előfeltételt biztosí­
tottak ahhoz, 'hogy a közel­
jövőben ez az átlag jelentő­
sen emelkedjék.

A lóállomány is szépen 
gyarapodik. Tavaly mind­
össze 12 lova volt a termelő- 
szövetkezetnek, jelenleg 40 
lóval rendelkeznek. A juh­
állomány is bővül. A serté­
sek száma is több, mint két­
szeresére emelkedett az 
utóbbi esztendőben. Tavaly 
összesen 80 darab sertésük 
volt, mórt pedig csak hízó 
van 63 darab, eboő 40 
szerződéses. Ezer.k vül v=r 
40 darab rer.yész'.cocájuk, iT 
da "ab 3 hónapon felüli tü­
dőjük és négy tenyészkan­
juk. Fajtáját illetően az ál­
lomány zöme magyar man­
galica zsírsertés. A fejlődés­
ről szólva említést érdemel

az a 20 csillád méh is, me­
lyei az idén veitek 23 eze- 
forintért, s melyek — ha 
hozzáértően kezelik őket — 
rövid idő alatt visszafizetik 
méz formájában a vétel­
árat.

Mindezéket az eredménye­
ket látva, egyre több azok­
nak az egyéni gazdáknak a 
száma Berettyószentmárton- 
ban, aki k a szövetkezeti 
gazdálkodás útjára lépnek. 
Az elmúlt gazdasági évet 
57 taggal zárta a Béke TSZ, 
most azonban már 92 tag 
műveli az időközben 1920 
holdra felszaporodott földet. 
És a tagok száma egyre 
emelkedik, most is folya­
matban van három e’-énl 
dolgozónak a felvétele Re- 
rettyószentmi Ionban is, 
mint mindenütt a ma-vé­
ben és az egész orszá-'ian, 
a közös gazdálkodás elé­
ri. iböl fálcadó kitűnő ered­
mények egyre inkább bizal­
mat ébresztenek a. szövetke­
zeti mozgalom iránt az egyé­
ni termelők körében.
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E. Petrovici román akadémikus előadása 
a Kossuth Lajos Tudományegyetemen

A Kultúnkapcsolatok Inté-1 anyanyelvű, kifogástalan ma- 
zete meghívására egyhónapos | gyansággal adott elő. Előadá­

sában a román nyelv magyar 
.jövevényszavainak tanulságá­
ból a magyar nyelvészek szá­
mára is érdekes, új szempontot 
nyújtott. A hallgatóság meg­
győződhetett arról is. hogy mi­
lyen nagyfontosságú nyeivtör 
téneti szempontból a jöve­
vényszavak vizsgálata. Nem­
csak az átvett szavakból, ha­
nem az átadott szavakból is 
értékes megállapításokat von­
hatunk le nyelvünk múltjára 
vonatkozóan.

Petrovici professzor előadá­
sa kitűnő bizonyítéka volt an­
nak is. hogy milyen fontos a 
szomszédos országok tudósai­
nak együttműködése. Egymás 
kölcsönös segítésével bizto­
sabb, pontosabb eredmények 
érhetők el a tudomány minden 
területén.

Jakab László

tanulmányútra a hazánkba ér­
kezett Emil Petrovici román 
akadémikus, a kolozsvári ro­
mán egyetem szlavisztikai 
professzora. Petrovici profesz- 
szor magyarországi látogatása 
során megismerkedik orszá­
gunkkal s a magyar tudomá- 
nyos élettel.

Petrovici akadémikus Szépe 
György, a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia Nyelvtudomá­
nyi Intézetének munkatársa 
kíséretében az elmúlt napok­
ban Debrecenbe érkezett. Meg­
ismerkedett városunk neveze­
tességeivel, s „Egy magyar 
hangtani jelenség tükröződése 
a. román nyelv jövevénysza­
vaiban“ címmel előadást tar­
tott a Kossuth Lajos Tudo­
mányegyetemen. Előadását 
igen nagy érdeklődés kísérte. 
Emil Petrovici, bár román

Szombat

öt évvel ezelőtt, 
1950-ben voltak az 
első tanácsválasz­
tások Magyaror­
szágon.

Hetvenhárom év­
vel ezelőtt, 1882- 
ben halt meg 
Arany János.

VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS: Erősen

felhő© idő, elsősorban nyugaton 
sóik helyen eső. Mérsékelt, időn­
ként élénk délkeleti, keleti szél. 
Az éjszakai lehűlés tovább 
gyengül, -a nappali hőmérséklet 
keleten kissé emelkedik, nyuga­
ton -alig változik. Legmagasabb 
nappali hőmérséklet szombaton- 
keleten 16—19, nyugaton 13—16 
fok között. A fűtés alapjául 
szolgáló várható középhőmér- 
Kékiet szombaton tíz fok Aeteftt 
tesz.

PÉNTEKEN DEBRECENBEN a 
hcim'éreélklet-i maximum 16, a 
minimum 0 fok vo’t. Talaj men­
tén mínusz 3,1 fokos hőmérsék­
let mellett gyenge dér is volt. 
A nap folyamán csapadék nem 
volt, a Nap 8 órán át sütött.

A FRANCIA SAJTÓ JELEN­
TI, hogy elkészült Lepin pro­
fesszor, a Pasteur-intézet ve­
zetője által feltalált és kidol­
gozót (SIC) gyermekparalizis 
elleni szérum, amely hamaro­
san forgalomba kerül.
N O V G ORQDB AN a napokban 

egy új lakóház alapgödrének ki­
ásásakor felfedezték a Rettegett 
Iván cár egyik fapalotájának 
alapjait, ebben a palotában a 
cár adószedő körútja idején 
1571 -1573-ban tartózkodott.

1. I. ILJICSOV, a Szovjet­
unió rendkívüli és meghatal­
mazott ausztriai nagykövete 
október 20-án fogadást adott 
abból az alkalomból. hogy 
Bécsben tartózkodik I. G. Ka­
banov, a Szovjetunió külke­
reskedelmi minisztere és, 
hogy aláírták a Szovjetunió 
és Ausztria kereskedelmi és 
hajózási szerződését, továbbá 
árucsere és fizetési egyez­
ményét.
KOVÁCS JÓZSEF rendkívüli 

követ ég meghatalmazott minisz­
ter, a Magyar Népköztársaság 
belgiumi követe október 20-án 
átadta megbízólevelét I. Baudoin 
belga királynak.

MA DÉLUTÁN 6—8-ig Danka 
Pál III. kerületi, Szűcs József 
városi tanácstag a Kossuth utca 
62 szám alatt fogadóórát tart.

A LEGELTETÉSI BIZOTTSÁG 
közli az érdekeitekkel, hogy 
a Hortobágyon lévő állatok ha­
za hajtása e hó 30-án lesz. Az 
állatok átvehetők ezen a napon 
a Köntösgáti legelőn. Azok a 
juhtartó gazdáik, akik téli legel­
tetésre továbbra tg a legelőn 
akarják hagyni állataikat, jelent­
ik ezz en-ek a városi tanács legel­
tetési bizottságánál, (városi ta­
nács, I. emelet, 101 szoba).

A LONDONI RÁDIÓ Jelenté­
se szerint a sziriai és egyip­
tomi tárgyaló felek Damasz- 
kuszban megegyeztek a két 
ország között kötendő kato­
nai egyezmény végső szöve­
gében.
ÖSSZTÁNC a „Ritmusban” 

minden vasárnap 6 órától, Pé­
ter fia u. 30. (x)

CSIKÓ, egyéves Nonius, sérü­
léssel gyógykezelés alatt ál'. 
Árverésen eladó, a PaUági Tan­
gazdaságban 1955. október 25- 
én dó1 után 3 órakor, a legtöb­
bet ígérőnek.

LUCERNÁT, lóherét, szénát, 
árpát, zabot készpénz fizetés e1- 
lonében vásárolunk. Beszállítá­
sáról esetleg gondoskodunk. 
Debreceni Élei mlszerkiskereske- 
delmi Vállalat Debrecen, Vörös 
Hadsereg útja 54. (volt megye­
ház, fezt. '1 számú szoba.) (x) 

TÁNCTANFOLYAM kezdődik 
november 3-án 7 órakor a mun­
kaközösségi tánciskolában, Pé­
teri ia u. 30. Táncok'tató Dr. 
Konczné. (x)

LE HAVR& közlekedési dolgo­
zói 40 napos egységes sztrájk 
után ismőt megkezdték a mun­
kát. A közlekedési dolgozók si­
kerrel fejezték be bérharcukat: 
nyolc százalékos béremelést vív­
tak ki.

MEGNYÍLT Eger város és He­
ves megye első állandó színhá­
za. A színtársulat Gárdonyi Gé­
za Annuaka című vígjátékát ad-

AZ AP JELENTI, hogy 
Keightley tábornok, a közép-ke­
leti brit szárazföldi erők főpa­
rancsnoka csütörtökön négyna­
pos látogatásra Jordániába ér-

VISSZATÉRTEK a Balti 
Flotta haditengerészeti egy­
ségei Angliából, ahol Ports- 
mouthban, az anyaország leg­
nagyobb haditengerészeti tá­
maszpontján baráti látogatást 
tettek.
A MAGYAR VÖRÖSKERESZT

ruha- és gyógyszersegélyt kül­
dött a Vietnamban pusztító vi­
har áldozatainak.

A KEREPESI TEMETŐBEN fel­
állítandó Mártír emlékmű pályá­
zati terveit 1955. november 1-én 
délután 4 óráig kell beküldeni 

Műcsarnokba.

Világ, Európa és magyar 
birkózóbajnokok versenyeznek ma 

Debrecenben
Az országos birkózó csapat- 

bajnokság szabadfogású küzd el­
mei során ma délután 5 órakor 
•a Járműjavító kultúrtermében 
D Törekvés—Bp. Dózsa mérkő­
zést rendeznek.

A mérkőzés egyik legkiemel­
kedőbb eseménye városunknak, 
mert azon Pólyák Imre szemé­
lyében világbajnok, Szllvási és 
Hódos személyében olimpiai 
bajnok lép szőnyegre, ezenkívül 
Bencze Eűrópa-bajnok. Németi, 
Sólyom, Radice, Völgyi pedig

válogatott és magyar bajnok. A 
birkozóisport jelentős eseménye 
lesz a mai mérkőzés, amely pa­
pírforma szerint a budapestiek 
győzelmét Ígéri.

A D. Törekvés a bajnokság­
ban a tizedik helyen ál1 és a 
mai mérkőzésen kívül még négy 
baj ltok i találkozója van hátra. 
A további mérkőzéseken szer- 
zendő pontokkal javíthat- tabel­
labeli helyzetén a D. Törekvés 
birkózó csapata.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 és 8 

órakor: Tavasz. — BÉKE: d él­
etűt r fél 10. fél 12 és fel 2 óra­
kor: Tavasz. Délután háromne­
gyed 4, 6 és 8 órakor: Különös 
i smer tét öjel. Kísérőm ü sorban
egész nap: Magyarország—
Ausztria 6:1. — METEOR: há­
romnegyed 3, 5 és egynegyed 8 
ó i * ak o r: Tavasz K iáéi1 őműsor- 
ban: Magyarország—A msztria
6;1 — IFJÚSÁGI: háromnegyed
4, 6 és 8 órakor: Valahol már 
találkoztunk.

N ép n evet ő-mozik m ti sora: 
Szotyori telep. Bíróság előtt. 

Homokkert II.: A nagy kísér­
tés. — Nyúlás: Félelem bére. — 
Hornotokért I.: Békében élni. — 
Csapókért Hl.: Házas-ság hozo­
mánnyal — Dózsa Vándor I. 
Magyar-tanya: Felszántott út. — 
Dózsa Vándor II. Rákosi telepi 
Petőfi TSZ: Budapesti tavasa. — 
Dózsa Vándor III. Szenes, Uj 
Élet TSZ• Mexikót lány.

Vasárnapi matiné-műsorok:
VÍG: 11 órakor: Hajóikkal a 

bástyák ellen. — BE KE: 11 óra­
kor: Senki nem tud semmit. — 
METEOR: 10 óraikor: Hajókkal 
a bástyák ellen. — IFJÚSÁGI: 
9 és 11 óraikor: Az őserdő fog­
lyai.

Színházi műsor
Ma háromnegyed 3-kor Pári­

si vendég, zenés vígjáték, este 
8-toor Bánk bán, opera. Vasár­
nap 3-kor és 7-kor Garasos 
menyasszony, operett. Hétfőn, 
kedden, szerdán és csütörtökön 
7-kor Garasos menyasszony, 
operett. Rémieken 7-kor Bánk 
bán, opera.

LUDAS MATYI BÁBSZÍNHÁZ:
Kossuth u. 51. Minden szomba­
ton 4 órakor, vasárnaponként 3 
és 5 órai kezdettel: Vidám med- 
vebocsok, A három kis gida, 
mesejáték.

Munkásokat keresnek
VILLANYSZERELŐ szakmun­

kásokat felvesz a Megyevhl, 
Debrecen, Vígkedvű Mihály utca 
23 szám.

KÁLYHAFÜTŐT felvesz a Víz­
ügyi Igazgatóság, Széchenyi u. 
46* szám.

ZSÁKOLÓ munkásokat és éjjeli­
őröket felveszünk, Terményfcr- 
gaimi Vállalat Debrecen, Bajcsy 
Zs. u. 70 sz.

KÍSÉRLETI Fizikai Intézet, 
Bem tér 18. gőzkazánhoz idény- 
fűtőt keres. Jelentkezés 8—4-ig.

AZ EGYEKI Földmüvesszövet- 
toezet kereskedelmi szakmában 
jártás boltkezelőt és üzemágve- 
zeíőt keres. Jelenke zni lehet 
Egyek, Föl dm ü vesszővetkezetn él 
személyesen. írásban részletes 
önéletrajzzal. Illetmény kollek­
tív szerint.

FÉRFI segédmunkást felvesz 
erős fizikai munkára a Debre­
ceni Gemen távúi par i Vállalat, 
Hámán Kató u. 3.

MEGYEI TANÁCS Kórháza 
két vizsgázott fűtőt felvesz, Deb­
recen, Bem tér 19.

A MÁV Debreceni Járműjaví­
tó Ü. V. alkalmaz szakvizsgával 
re n de'kéz ő vi 1 lan yh eg észt őke t. 
Jelentkezés naponként reggel 9 
óráig a kapusnál.

A DEBRECENI Erőmű felvesz 
segédmunkásokat szén és salak- 
téri munkára. Jelentkezni lehet 
az Erőmű személyzeti osztá­
lyán.

SPORT

Gerevich nyerte 
akardvívá világbajnokságot

A magyar kard újabb fényes győzelmét hozta a római v- 
vó-világbajnokság utolsó napja. Gerevich Aladár, a . w 
doni olimpia egyéni győztese, többszörös világbajnok ró1* 
napjaira emlékeztető formában vívott és nagy nyugalommal 
remek küzdőképességgel sorra verte ellenfeleit és veretlen"! 
nyerte az ez évi kardvivó világ bajnokságot. A második helve 
szintén magyar, a múlt évi világbajnokság győztese, k á r n ' 
ti Rudolf végzett, aki csupán Gerevich-től szenvedett ver 
séget. e”

Végeredmény: 1. Gerevich (Magyarország) 6 győzelem o 
Kárpáti (Magyarország) 5 győzelem, 3. Nostini (Olaszország 
gy„ 4. Zubloczki (Lengyelorszá g) 3 gy., 5. Keresztes (Manvar 
ország) 1 gy.. 6. Ferrari (Olaszo rszág) 1 gy., 7. Pawlovski (|_e,/ 
gyelország) 1 gy., 8. Comini (O laszország) visszalépett.

A Nemzetek Dijában: 1. Magyarország 5 világbajnoksáo 51 
Olaszország 3 világbajnokság.

Helyszíni közvetítés Szegedről!
VASÁRNAP DÉLUTÁN NEGYED NÉGYKOR A 
TÉRRE KÖZVETÍTIK A SZEGEDI HALADÁS — D.

MÉRKŐZÉS II. FÉLIDEJÉT.
tőthfalus*

törekvés

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának lapja 

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 
Felelős kiadó:

Az MDP Hajdú-Bihar megyei 
párt-végrehajtóbizottsága. 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthíalusí tér 10. 

Terjeszti: a Megyei Postahivatal 
Szabadság Lapnyomda. Debrecen

A Néplap szerkesztőségét a 
napokban sok labdarúgó-szur­
koló kereste fel, tolmácsol­
va azt a kérést: a debreceniek 
szeretnék, ha ismét lenne 
helyszíni közvetítés a D. Tö­
rekvés vidéki mérkőzéseiről. 
A Városi és Megyei TSB-hez 
továbbított kérelem elintézé­
se nyomán közölhetjük, hogy 
vasárnap a nagy érdeklő­
déssel várt Szegedi Haladás— 
D. Törekvés mérkőzés II. fél­
idejéről helyszíni közvetítést 
ad a Városi Tanács Hangos 
Híradója,

A mérkőzés közvetítése 
ügyében Debrecen már fel­
vette a kapcsolatot Szegeddel,

A Szegedi Haladás korszerS 
sporttelepén állandóra kién! 
tett közvetítő vonal van és 
iqy könnyűszerrel meqoldha 
tó a közvetítés technikai r«< 
sze. A hangerő biztosítására 
ma a Posta Műszaki és Fenn 
tartási üzem műszaki dolgozói 
Debrecenben a Tóthfalussi ti. 
ren próbaadást végeznek Va­
sárnap délután negyed négy, 
kor kezdődik a közvetítés a 
mérkőzés II. félidejének kéz. 
delekor. A mérkőzéssel eclv 
időben szpíkerek adják majd 
tudtul, mi történik a szegedi 
labdarúgópályán, mennyi n 
eredmény.

Megismételi mérkőzésen hosszabbítás után 
győzött és döntőbe jutott 

a D. Törekvés női kézilabda csapata
rA Bp. Pamuttextil—D. Törek­

vés női kéziil ab da-mérk őzé©r>e 
hatalmas érdeklődés mellett ke­
rült sor tegnap délután Buda­
pesten. A D. Törekvés női csa­
pata nagy küzdelem után — 
>a 2x5 perces hossziabításban — 
5:2 arányban megszerezte a 
gy őze1 met és ezzel bejutott az 
országos döntőbe.

A rendes játékidőben —- ha­
sonlóan a Debrecenben játszott 
mérkőzés eredményéhez — 2:2 
volt a mérkőzés állása. Félidő­
ben 1:0-ra a D. Törekvés veze­
tett. sőt szünet után 2:0 lett az 
eredmény, azonban a bud-apes-

APRÓHIRDETÉSEK

VÍZVEZETÉK,
GÁZVEZETÉK

késziitését, javítását
felel őséggie-1 
végzi

azionnűii

WEINBERGER,
Ráikóczii u. 
31-02.

4. Tel.:

Gambrinus
SZÁLLODA, ÉTTEREM, 

HAJDÚSZOBOSZLÓ. 
Egész télen nyitva. Fűtött 
szobák, kitűnő konyha.
Az étteremben minden 

este tánc.

ELCSERÉLEM nagy szó 
ba, konyha, speia, jószág- 
tar tásos lakásomat, Cso­
konai u. 35.

DISZNÓTOK, gyermek, 
ágy, vaságy sodronnyal 
eladó, Simay Miklós utca 
33 szám.

HÍZÓNAK való sertések 
eladók, Jerikó u. 67/c.

JÓ állapotban lévő 
mély gyermekkocsi eladó 
Késes u. 80.

DIÓFA háló szobabútor 
igényesnek eladó, Rákóczi 
utca 15. pincében.

ELCSERÉLNÉM nagy 
szoba, konyha, diísznótar- 
tásos, pince, kamarás la­
kást kisebbre jószágtar­
tás nélkül. Tímár u. 33

HAJ DÜB AGOSON szőlő 
felesbe kiadó lakással 
hozzáértőnek, Vörösmarty 
u. 17.

Jó 125-ös Csepel eladó 
Széchenyi u. 94. Dr. Sza- 
boné. Minden nap 2—4

ELADÓ 6 család méh, 
42-ea kaptárban, vagy 
kaptár nélkül. Szabó Zo1- 
tán, Hajdúböszörmény, 
Péchy Simon u. 14.

NAGYON szép fekete 
perzsabunda eladó, Szív 
u. 2 szám.

ELADÓ 125-ös Csepel, 
25 lapméter viamen-tes 
ponyva, férfi-szabó varró­
gép, Kút u. 3.

ELADÓK hízónak való 
16 hónapos süldők, Zöld­
fa u. 5.

EGY csehó eladó, Beth­
len u. 72. II. ajtó.

CSALÁDI ház eladó. Be­
költözhető, Homokkert, 
óvoda u. 9.

KILENC hold tanyás 
föld kiadó, Lorántffy utca 
46 szám.

ELADÓ Szondy u. 20 
számú ház, 300 négyszö­
göl gyümölcsössel. Érdek­
lődni Csokonai u. 22 sz. 
Ugyanott Singer varrógép 
eladó.

KIFOGÁSTALAN férfi 
télikabát középtermetre 

‘eladó, Dugovics Titusz u. 
6 szám.

EGY boroshordó eladó, 
Vendég u. 18.

BEJÁRÓNŐT délelőtti 
órákra felveszek. Boldog­
falva u. 5.

Jó állapotban lévő ru­
hásszekrény eladó. Meg­
tekinthető Hatvan u. 70. 
vasárnap délelőtt.

EÖTVÖS u. 71 számú 
ház eladó.

BUKSI rendszerű kötő­
gép eladó, vagy bérbe­
adó, Béke útja 35.

BERKSIiRI kocák te­
nyésztésre is eladók, Do­
mokos Lajos u. 6.

ELADÓ 2 darab sertés 
75—80 kilós keresztezett, 
Postákért u 11.

BÁNKON 3 hold föld 
eladó. Érdeklődni Nyíl u. 
116 szám.

SIKKöTőGÉP eladó. 
Kossuth u. 69. kersztépü- 
let.

BOROSHORDÓ legjobb 
állapotban 400 literes, 
férfi télikabát, bor garni 
túra, kanapé, két fotel 
eladók, Böszörményi út 
69 szám.

SZÖRTELENITSE lábát 
Barbie ti krémmé', orcát 
Barbien porral. Tégely 
7,20. Egészségre ártalmat­
lan. Négy perc alatt bőre 
bársonyai ma. Megrendel­
hető utánvéttel, pénz be­
küldéssel, Dr. Rabin ek 
vegyészmérnök, Székesfe­
hérvár, Piac tér.

AZ Orvostudományi 
Egyetem erőmű telepéről 
nagy mennyiségű salak 
díjmentesen szállítható.

AH.
BALLONGUMIS nikkele- 

zet-t, extra erős rugóval 
gyermek sportkocsi és 

t férfibundia eladó, 
Csapó u. 18. félemelet 2.

AGY, furnéros, fél kilő 
barna gyapjufonál o’csón 
eladó, Dimitrov u. 20. 
leghátul. AH.

KANÁRIMADÁR eladó, 
Minden alkalomra a leg­
szebb és legkedvesebb 
ajándék. Csak vasárnap 
délután 1-től 5-ig, Homok 
utca 72.

SZEKRÉNY fényezett el­
adó, Széchenyi u. 10. sz. 
II. ajtó. Megtekinthető 
8—16 óráig.

JóHANGU pianínó el­
adó, Batthyány u. 8.

BOLTBERENDEZÉS, aj­
tó tokkal, kályha,, fürdő­
kád, írógép eladó,
Gyöngyvirág u. 10.

EGY darab 160 kilós 
príma zsirsertés eladó, 
Béke u. 8. (Szabadság te­
lep.)

FÉRFISZABÓSÁG mun­
káit pontosan elkészítem. 
Pásztor. Hízójának, borá­
nak helyet adok. Ruhás- 
szekrény eladó, Eötvös u. 
84 szám.

TÖLTŐTOLLAKAT
minden rendszerűt 
fedei őséggel szaksze­
rűen másnapra meg­
javítom,

SÁNDOR MARGIT
töltőtoll javító, Simon- 
ffy u. 2/c.

DKW motorkerékpár el­
adó, Szeremiei ih 31 ez. 
üzlet mellett.

ORION rádió 2 + 1 eladó, 
Dugovics u. 6.

LEMEZ JÁTSZÓS világ- 
vevő és két olajfestmény 
eladó, Kossuth u. 44 sz. 
Tóth.

NŐI fodrászatomat
megnyitottam, Karál yn é 
(Klári) Kígyó u. 32. alatt, 
ötmalom utcával szemben.

VARRÓGÉP. automati­
kus süli y észt ős, tízfi ók os, 
csukott, igényesnek eladó, 
Toldi u. 15. Csapókért.

NAGYOTHALLÓ készü­
lék és varrógép eladó, 
Csapó u. 81. üzletben.

200 kilós kövér, 2 da­
rab 90 kilós sovány ser­
tés eladó, Jókai u. l/a.

ELVESZETT kölyök far­
kaskutya, Király Ferenc 
u. 13.

ELADÓ ajtó, ablak, ge­
rendák, deszka, . Szarvas 
u. 9. Vágóhíd felé.

GÁZKANDALLÓ eladó, 
Csemete u. 14.

190x90-es üvegajtó tok­
kal eladó, Vörös Hadsereg 
útja 28/a. ILI. em 18.

EGY öt’iámpás vi'lágve- 
vő Orion rádió eladó, 
Csap u. 38.

RÁDIÓ JAVÍTÁS, villany- 
szerelés Kiss Sándor, 
Gólya u. 13. Tel.: 36-57.

ELADÓ 1300 darab kis­
méretű cserép és 2 darab 
5 méteres gerenda, Ke­
resztesi utca 30. Vágóhid- 
nál.

SZÉP konyhabútor el­
adó, Csap u. 50.

ELADÓ konyhaasztal, 
hokedli, Kölcsey u.. 10.

JORKSIRI törzskönyve­
zett hasas koca fele® fi­
áért kiadó. Honvéd u. 34.

VARRÓGÉPEK javítása 
jótállással. Hiányosat ve­
szek, Mozsonyi Albert 
műszerész,' Péteriia utca 
37 szám.

MAGÁNOS illetőt házá­
ért, vagy lakásáért gon­
dozásra vállalok, Török, 
Bujdosó u. 16. Homok­
kert.

RUHASZEKRÉNY egy­
ajtós furnéros, gyermek­
ágy leeresztés e’adó, Ve- 
es u. 18.

TISZTA, meleg ottho- 
n ómban gy er in-eket gon- 
dozásra ei'vá1 Ia-lok, Dó­
rt y-ai utca 5. ÁII

TIZENEGYHÓNAPOS, 
törzskönyvezett anyának 
va-l-ó jorksiri koca eladó, 
Bem tér 28. balra I. ajtó.

ÜJ hencser. rak amié, 
lószörmatrac, petrofor el­
adó, Kálvin tér 12.

KOMPLETT fényezett 
háló bútor eladó. Csapó u.
1. jobb, lépcsőháa III. em.
5 szám.

TIZLYUKU Zephir fafü- 
téses kályha, asztal eladó, 
Bajcsy Zs. u. 6.

VASKÁLYHA, szénfü- 
tésr-e is alkalmas, kre- 
denc, ócska targonca el­
adó, Gó’ya u. 13a

FOLYTONÉGÖ salgótar­
jáni fehér zománcos vas­
kályha eladó, Püspöki pa 
lota, házfe'ügy előnél.

Jó állapotban lévő bé 
esi zongora eladó. Árpád 
tér 22.

KÉZI KÖTÉSŰ kesztyűt 
köttetnék nagyobb csa­
ládnak, Bethlen u. 50. 
Pál.

KÉT új Kai or kályha 
áron alu1 eladó. Ugyanott 
vastag fekete férfi-kábái 
is középtermetre. Bariba, 
István út 6. (Április ú úti 
sorompónál) Megtekin the 
tő délután 4-től és vasár­
nap.

VULLÁTBLEK, gyümcl- 
csös 300 négyszögöl be-, 
kerítve, vízvezeték, kis 
épülettel eladó. Hadházi 
út 24. Érdeklődni Péter-fia 
u. 2. harmadik lakás.

ELADÓ egy jó állapot- 
bar lévő ruha-szekrény, 
Hatvan u. 2.

FÉRFI bőrkabát egy 
hosszú -*9 egy rövid ma­
ga© termetre, női irha­
bunda középtermetre el­
adó, Fischer, Rákóczi u 
25 szám.

ELADÓ beköltözhető 
ház 1600 négyszögöl sző­
lős puszta kerttel. Ung­
vári szolőskertben. Érdek­
lődni Mályva u. 2.

GYERMEK mellé fiatal 
bejárónőt koszt nélkül ke­
resek, Könyök u. 4 sz 
keresztép ü-l-et.

ELADÓ tükrös már-

Vörös Hadsereg útja 77 
I. 4. toe-resztépület,

EGY jó állapotban lé­
vő fehér spor-1kocsi eladó, 
Egy malom u. 3.

HASZNÁLT hálószoba- 
bútor eladó. Érdeklődni 
lehet vasárnap is. Homok 
u. 92.

ELADÓ szerény igényű­
nek 300 négyszögöl kert, 
félig felépített négy méte­
res szobafallal, ajtóval 
5000 forintért. Kerekes- 
telep, Szávay u. 47. Ér­
deklődni vasárnap 7—12 
óráig.

ELADÓ boroshordó 400 
Uteres, szőlöprés, szőlőda­
ráló, Nap u. 4.

ELVESZETT jorksiri ko­
ca 120 kilós Darabos utca 
20 alól. Megtalálóját jutal­
mazom, Péter József.

EGY 120—130 kilós hí­
zó eladó, Szávai Gyula u. 
27 szám.

ELCSERÉLEM 2 szoba, 
konyha, s-peizos, jószág- 
tartásos lakásom 1 szoba, 
konyha, spelzért és egy 
kü'önálló szobáért, And­
rás sy út 36.

ELADÓ egy vasráfos 
stráf-szekér. tízlovas ben­
zinmotor, Szondy utca 
26 szám.

KIS szekér eladó, Rá­
kóczi u. 2 szám.

EGY három-ajtós ráhás- 
szek-rény eladó, Sámsoni 
út 48.
■ SZILAGYI Olga névre 
szóló igazolványom e-l- 
v-es zteltem. Becsületes 
megtaláló a benne lévő 
címre adja le.

ELADÓ egy Meridor új 
kötőgép, Vörös Hadsereg 
útja 40. I. em. 4.

ELCSERÉLNÉ!M 2 szoba, 
konyha, előszoba, fürdő­
szobás lakásom (víz, gáz 
bent) belvárosi hasonlóra, 
vagy egy szoba, összkom­
fortosra, Forgács u. 7.

HADHÁZI utcában mo­
dern villa, két szoba, 
komfortos és kétszer egy­
szobás lakott, fáskama- 
rákka-i, gyümölcsfákkal el­
adó. Tulajdonos: Erdész, 
Budapest, VII., Damjanich 
utca 44. AH.

GYÖNYÖRŰ kétsziemé- 
'yes r-ekam-ié eped aval, 
különleges önmüködőíeg 
ágyazható, világító© re- 
kamié garnitúrák, fotelek, 
székek, fote-1 ágy, hihetet­
len olcsó áron kapható 
készítőnél, Budapest Vö­
rösmarty u. 73. ÁH.

STABIL gyártmányú 
Mea motor eladó, Apafi 
utca 16.

KÉSZPÉNZÉRT vásárol­
ja hasznait bútorát, ruha­
neműit és más ingóságait 
a Használ te ikk KTSZ, Deb­
recen, Csapó u. 16.

HA jól akar vásárolni 
keresse fel a Használl­

vány m-os-dó, gázsütő, fe- cikk KTSZ fizl-et-eit. Bútor 
ketekávéfözö lombik, és műszaki üzlet Csnnóés műszaki üzlet Csapó 

19 szám. Ruházati 
cikkek üzletei Csapó utca 
16 szám.

AKTATÁSKA fontos ira­
tokkal elveszett. Bélyeg- 
ím Iratokon Akta'-'ska .a 

megtalálóé. AH.
PAPLANBROKAT, fe­

kete hosszú bársonygallé­
re 9 férfik ab át eladó, Da­
rabos u. 28.

ELADÓ gyermcikágy, 
bőrdivá-ny, ponyva, erős 
szekéralka-trészek ten­
gellyel, Komlóssy 8.

EGY darab két henger es 
benzin stabil motor el­
adó, Szabadság útja 1.

i apróhirdetés
ELADÓ egy betonese- 

répgép, egy cement lap- 
prés, Hajdúböszörmény, 
Madách Imre u. 17.

A HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI 
Asztalos és Építőipari 
KTSZ a szárító berendezé­
sét üzembe helyezte. Elő­
zetes értesítés alapján 
mind lágy. m y_
fából vállal bérszárítást. 
Tek-fon: 82.

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI 
Asztalos és Építőipari 
KTSZ asztalos szakmunká­
sokat tagként, vagy al­
kalma zot-tként felvesz,

t-i-ek kiegyenlítettek. Elekor- kő- 
vetkezett a 2x5 peecea hossza- 
bit as. Amikor 3:2-re alakult a 
mérkőzés, a D. Törekvés véde­
lemre rendezkedett be. Nagy 
vök a budapestiek nyomása, 
szinte mm den játékos — a 
pus kivételével — a debi-ece*
niek térfelén von. A nagv tö­
mörülést azonban jól használták 
ki a debreceniek, mert kétszeri 
gyors indítással 5:2-re alakítot­
ták az eredményt. A gólokat 
Arany, Hajdú 2-2, Szondi dob- 
lak. A mezőny legjobbja Hajdú 
volt, kívüle Magyarné, Oláh ég 
Arany játszott kitünően.

A győzelemmel a D. Törekvés 
jogot nyert arra, hogy részt 
vegyen a ma Budapesten kezdő, 
dő országos döntőben. Délelőtt 
a Bp. Vörös Meteor, délután a 
Csepeli Vasas, vasárnap délelőtt 
pedig a Győri Vasa© e1 len sze­
repel a debreceniek női kézi­
labda csapata.

Sz. Gy.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
Birkózás. Járműjavító kultúr­

terme, 5 óra: D. Törekvés— Bp. 
Dózsa OB mérkőzés.

Kézilabda. Postás pálya, 4 
óra: Dózsa—Vörös Meteor (női), 
4,50: Dózsa—Vasas (férfi), 6 
óra: Bástya—Kinizsi (női), 6,50; 
Közi, Tör.—Vörös Meteor (ffi.).

DEBRECEN VÁROS LABDA-* 
RÚGÓ-VÁLOGATOTTJA

vasárnap délután 3-kor Bereíy- 
tyóújfaluban Hajdú-Bihar agy üti 
teso ellen mérkőzik. A debrece­
niek vasárnap délelőtt háromne-" 
gyed 11 ói’akor a Rózsa utcai 
autöbuszmegál’i ótól induln ak, 
ahol alsófelszereléssel a követ­
kező labdarúgók jelenjenek 
meg: Simon (D. Bástya), Szűcs 
(D. Kinizsi), Wagner (D. Dózsa), 
Nyirkos (D. Építők). Farkas (D. 
Kinizsi), Pados, Kovács, tgnatko 
(D. Dózsa). Kovács (D. Építők), 
Jónás (D. Dózsa). S. Kovács (D. 
Építők), G. Nagy (D. Kinizsi), 
Figula (D. Bástya), Kovács (D. 
Kinizsi), Csatlós (D. Törekvés).

ÜNNEPÉLYESEN MEGNYITOT­
TÁK AZ ÖTTUSA-Vl LAG BAJNOK­

SÁGOT
Pénteken reggel Magglingen- 

ben ünenpélyes keretek között 
megnyitották az 1955. évi öttusa 
világbajnokságot. Az ünnepé­
lyes megnyitó után a Bem mel­
letti Sandban megtekintették a 
szombati első versenyszám szín­
helyét, a tereplovagi ág pályáját.

Rövid sporthírek
A D. Bástya féi-fi ég női, 

Nagyiéta női és a Mezőgazdasá­
gi Akadémia férficsapata ma és 
ho'nap Miskolcon szerepel. A 
röplabda országos bajnoki kö­
zépdöntő küzdelmeiben vesznek 
részt. — Bilek sakkmester va­
sárnap délelőtt Berettyóújfalu­
ban a kultúrotthon ban szimul­
tánt játszik az újfa’ui sakkozók­
kal — Munkás-sportkiállítást
rendeznek december 10. 11-én 
Budapesten. Azon sportkörök 
és mag á:n személyek, akiknek 
birtokában régi munkássportra 
vonatkozó dokumentációs anyag 
van (plakát, érmek, fényképek, 
újságcikkek, ok levelek, serle­
gek 9tb.), azokat juttassák el az. 
MTSB-be Debrecenbe. —Jugosz­
lávia—Írország 4:1. Dublinben 
lejátszott nemzetközi labdarúgó 
válogatott-mérkőzés. — D. Ha­
ladás—D. Törekvés rang-adó ko- 
sárlabda-mé rk őzé st ren deznek
vasárnap délelőtt 11 órakor 
egyetemi sportcsarnokban. — A' 
Bp. Kinizsi mérkőzése után a 
BSZK második magyarországi 
meri:"zésére október 26-án szer­
dáé dél lit ár. 14 óra' kcz-ie'te! az 
üllői úti Kinizsi pályán kerül 
©or A jugoszláv c-ap&t eUenfe-' 
le a Bp. Vaisas lesz.

XXI. ÉVFOLYAM, 25

Fontos felai 
gondos

fB. M.) A téli fé 
nemcsak az üzemek, ip 
lalatok számára jelen 
feladatot, hanem a rr| 
dóság számára is, A 1 
sább feladat a mezői 
előtt a téli felkészülő! 
az, hogy biztosítsa a 
állomány bőséges, go 
átteleltetését.

Hajdú-Biharban jel 
növekedett a sertésé 
de a szarvasmarha 
nyűnk is nagyobb lett, 
ez fokozottan figy. 
bennünket arra, hogjj 
ben készüljünk fel a 
karmányozósra. Az id 
nyár eredményeképpen 
szűkölködünk száll 
mányban, nem úgy ti 
megelőző esztendőkberi 
van a lehetőség arra, j 
betakarításra került ] 
takarmányt igen jó nj 
ben adjuk majd oda a ] 
napokban az állatokul 
hez azonban az szí 
hogy a szérűskertetobe] 
dás rend uralkodjék, j 
melöszöve-tkezetekben I 
gond legyen arra, j 
széna-, lucerna- és száj 
lak rendben legyenej 
gyázni kell, hogy a be] 
értékes takarmányt töJ 
tegye. 1

A megyét járva bízol 
helyen láttunk szél ál ti 
bontott, vagy mér eil 
hanyagul rakott kazlai! 
lyetonek tetején a h] 
sok mint vízgyűjtők ] 
ideinek“. Ez pőjig azt) 
szélyt jelenti, hogy 
esőzés, majd később 
leszivárog s fenékig r 
ja a kazlakat. Minden 
tehát gondosan át ke! 
gélni, jól tetejezni. Bő. 
szalma, van miiből tej 
hogy a beázást minden] 
kerüljük. ‘

A téli takarmány bizj 
hoz tehát az első lépési 
gyen, hogy a már béták] 
kazlazott szálas takaj 
gondosan kezeljük, md 
a penészedéstől, rotha 
Példaként állíthatjuk iJ 
ki elé a halmazéi .jván, 
rös Csillag Termelőszj 
zet kazilait, ahol küj 
jól érvényesül a taka 
megbecsülése.

Debrecen megyei jo] 
fos Tanácsának téli fa 
lési terve is igen fig\] 
méltóan határozta meg] 
teleltetésre való fella 
feladatait. Határozatoj 
bak arról, hogy a term 
Ve tkeze lekben a lakj 
előkészítési, porciózási I 
mindenütt bevezessék. ] 
gálják felül az állaté! 1 
téli elhelyezését és ahoj 
séges, gyorsítsák meg | 
helyek építésének bj 
sét. Erre a munkára vJ 
ség a Rákosi telepi Di 
a macsi Néptanácsnál 
több termelőszövet!« 
Igen helyes a vái'osi 
Végrehajtó bizottságé: 
a határozata, hogy fe 
gáltatják a silózási tere] 
jesítését. Feladatul tűd 
hogy december 1-re bj 
Debrecen határában a i 
Alkalmazzák a járva 
gépet, s ennek sikeresei 
ködése érdekében bei] 
kát is szerveznek a vá| 
tárában. Az előrelátást] 
ka rákosabb át telelteted 
gólja az az infézke] 
melynek értelmében a ] 
?XI időjárásnak mega 
megszervezik a késői 
test és a makkoltatást 
tös mennyiségű már tó 
karmányt tudnak ezze 
takarítani.

A téld áttelel tetést si 
feszi az a körülmény, 
bőséges a kukoricáiéin 

igen nagy mennyi! 
kukoricaszór. Az időjái 
Vetikeztében a későbbel 
kukorica száj-a nedvdi


